

खबर एक नजर में

राजेश कोड़ा ने मांगी अग्रिम जमानत

रांची। राज्य के पूर्व मुख्यमंत्री मधु कोड़ा के भाई राजेश कोड़ा ने अपनी अग्रिम जमानत के लिए रांची सिविल कोर्ट में अर्जी लगायी है। उनकी अग्रिम जमानत याचिका पर रांची सिविल कोर्ट में 1 अप्रैल को सुनवाई होगी। राजेश कोड़ा पर इनकम टैक्स रिटर्न नहीं भरने का आरोप है। इनकम टैक्स डिपार्टमेंट की शिकायत के मुताबिक, राजेश कोड़ा ने वर्ष 2004 से 2010 तक इनकम टैक्स रिटर्न नहीं भरा है। इससे पहले इनकम टैक्स रिटर्न से जुड़े केस में मधु कोड़ा की पत्नी और बीजेपी में शामिल हो चुकी सांसद गीता कोड़ा ने भी जमानत अर्जी दाखिल की थी। दोनों को कोर्ट से बेल मिल चुका है।

दो करोड़ रुपये की ठगी करने वाले आरोपी को झारखंड हाइकोर्ट से मिली राहत

रांची। झारखंड हाइकोर्ट ने 2 करोड़ रुपये की ठगी के आरोपी व बुलेट शोरूम के संचालक सुमन कुमार को राहत मिली है। अदालत ने सुमन की गिरफ्तारी पर अगली सुनवाई तक रोक लगा दी है। सुमन कुमार की ओर से अधिवक्ता विनय कुमार तिवारी ने बहस की। दरअसल गोंडवा की रहने वाली रेणु कुमारी ने सुमन कुमार के खिलाफ गोंडवा के नगर थाना में 2 करोड़ की ठगी करने और जान से मारने की धमकी देने समेत कई अन्य आरोप लगाकर प्राथमिकी दर्ज करवायी थी। प्राथमिकी दर्ज होने के बाद सुमन कुमार ने झारखंड हाइकोर्ट में अग्रिम जमानत की गुहार लगायी थी। जिस पर हाइकोर्ट के न्यायाधीश जस्टिस संजय कुमार द्विवेदी की कोर्ट में सुनवाई हुई।

जमीन कारोबारी अफसर अली की जमानत याचिका पर हाइकोर्ट में सुनवाई 12 अप्रैल को

रांची। बरियार स्थित सेना की भूमि की खरीद बिक्री घोटाले मामले में आरोपी अफसर अली की जमानत याचिका पर झारखंड हाई कोर्ट में आशिक सुनवाई हुई। मामले में प्रार्थी की ओर से कोर्ट से समय की मांग की गई। कोर्ट ने मामले की अगली सुनवाई 12 अप्रैल निर्धारित की है। पिछली सुनवाई में कोर्ट ने अफसर अली की गिरफ्तारी में अपनाई की प्रक्रिया संबंध में ईडी से जानकारी मांगी थी। पूर्व की सुनवाई में प्रार्थी की ओर से कोर्ट को बताया गया था कि अफसर अली के खिलाफ मामले में आरोप पत्र दाखिल हो गया है और जांच पूरी हो गई है। 14 अप्रैल 2023 से न्यायिक हिरासत में जेल में है, इसे देखते हुए उन्हें जमानत प्रदान की जाए।

राजनीतिक पार्टियों के घोषणा पत्र में ओबीसी के प्रभावकारी मुद्दे शामिल हों : राजेश गुप्ता

रांची। सभी पार्टियों से ओबीसी समुदाय के प्रभावकारी प्रमुख मुद्दे को अपने घोषणा पत्र में शामिल कर वचन दं कि यदि वे जीते हैं तो ओबीसी के मांगों को पूरा करेंगे। यह बातें राष्ट्रीय ओबीसी मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष ने शहीद भगत सिंह एवं डॉ राम मनोहर लोहिया जी के स्मृति दिवस प्रदेश कार्यालय हरमू में एकदिवसीय उपास के पश्चात कहीं। अखिल भारतीय चोरसिया महासभा के प्रदेश अध्यक्ष संजय चोरसिया ने प्रदेश अध्यक्ष राजेश गुप्ता सहित सभी पदाधिकारी को नारियल पानी पिलाकर उपास को तुड़वाते हुए कहा कि राष्ट्रीय ओबीसी मोर्चा के मांग जायज हैं और सभी पार्टियों को अपने घोषणा पत्र में इसे शामिल करना चाहिए। प्रदेश अध्यक्ष श्री गुप्ता ने कहा कि ओबीसी समुदाय के प्रभावकारी प्रमुख मुद्दे को पार्टियां अपने घोषणा पत्र में शामिल कर लागू करती है, तो ओबीसी समुदाय के जीवन में क्रांतिकारी बदलाव आएगी और देश सशक्त होगा।



अधिकार उपायुक्तों के पास है या अदालत के पास, हाइकोर्ट में सुनवाई पूरी, आदेश सुरक्षित



मामला मिनरल्स के ट्रांसपोर्टेशन में लगे वाहनों और सामानों को जब्त कर वाहन नीलाम करने का

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। राज्य में मिनरल्स के ट्रांसपोर्टेशन में लगे वाहनों एवं उनपर लदे सामानों को जब्त कर कार्यवाही चलाने और वाहन को नीलाम करने (राज्य सात्करण करने) का अधिकार उपायुक्तों के पास है या अदालत के पास है, इसपर हाईकोर्ट में सभी पक्षों की सुनवाई पूरी हो गई। इसके बाद हाईकोर्ट ने मामले में फैसला सुरक्षित रख लिया है। मामले को लेकर जस्टिसकर झा सहित 11 याचिकाएं हाई कोर्ट में दाखिल की गई हैं। प्रार्थियों ने झारखंड माइनर मिनरल ट्रांसपोर्टेशन एंड स्टोरेज रूल 2017 के रूल 11 (वी) को हाई कोर्ट में

चुनौती दी है। प्रार्थियों को कहना है कि उक्त रूल सेक्शन 21 (4 ए) माईंस एंड मिनरल (रेगुलेशन एंड डेवलपमेंट) एक्ट 1957 की विरुद्ध है। सुनवाई के दौरान प्रार्थी की ओर से कोर्ट को बताया गया कि झारखंड माइनर मिनरल ट्रांसपोर्टेशन एंड स्टोरेज रूल 2017 के रूल 11 (वी) के तहत मिनरल्स के ट्रांसपोर्टेशन में लगे वाहनों एवं उनपर लदे सामानों को नीलाम करने (राज्य सात्करण करने) का अधिकार उपायुक्तों के पास है। लेकिन सेक्शन 21 (4 ए) माईंस एंड मिनरल (रेगुलेशन एंड डेवलपमेंट) एक्ट 1957 में यह अधिकार अदालत के पास है। इसलिए मिनरल ट्रांसपोर्टेशन के कार्य में लगे वाहनों और उसपर लदे सामानों को जब्त करने, कार्यवाही चलाने एवं नीलाम करने का अधिकार उपायुक्तों के पास नहीं है, यह अधिकार अदालत के पास है।

मिलन समारोह में पूर्व आइजी देव बिहारी शर्मा ने समर्थकों के साथ ली भाजपा की सदस्यता

नरेंद्र मोदी को विकसित भारत बनाने की चिंता और विपक्ष को मोदी को हटाने की चिंता: बाबूलाल मरांडी

खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। भाजपा प्रदेश कार्यालय में शनिवार को मिलन कार्यक्रम आयोजित हुआ। इसमें भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी ने लोजपा युवा मोर्चा के रंजीत राम और पूर्व आइजी देव बिहारी शर्मा को पार्टी का पटका पहनाकर स्वागत किया। पार्टी के प्रदेश महामंत्री एवम सांसद डॉ प्रदीप वर्मा ने 8980808080 टॉल फ्री नंबर पर पार्टी की विधिवत संपर्क बनाया। इस अवसर पर बाबूलाल मरांडी ने कांग्रेस झामुमो राजद पर बड़ा हमला बोला। श्री



मरांडी ने कहा कि एक तरफ भारत के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को विकसित भारत, आम निर्भर भारत स्वाभिमानी भारत बनाने की चिंता है। उन्होंने कहा कि देश का विकास और गरीबों का उथान विपक्ष को बर्दाश्त नहीं। उन्होंने कहा कि इसलिए आज सारे भ्रष्टाचारी

राज मन्त्र

सीइओ ने पलामू, गढ़वा, लातेहार एवं चतरा में चुनाव तैयारियों की समीक्षा की

निष्पक्ष व शांतिपूर्ण चुनाव के लिए सभी विभाग समन्वयन बनाकर कार्य करें : के. रवि कुमार

आपराधिक और असांजिक गतिविधियों पर रखें सतत निगरानी

- मतदान केन्द्रों पर हो शुद्ध पेयजल की व्यवस्था
- शौचालय को क्रियाशील बनाने के भी निर्देश
- मैडिकल किट हर हाल में उपलब्ध कराएँ
- हेलीपैड को कराएँ दुरुस्त

खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। झारखंड के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के. रवि कुमार ने लोकसभा चुनाव 2024 को शांतिपूर्ण, स्वच्छ, निष्पक्ष एवं भयमुक्त संपन्न कराने के लिए सभी जिलों के जिला प्रशासन एवं पुलिस प्रशासन को आपसी समन्वय बनाकर कार्य करने का निर्देश दिया है। वे शनिवार को पलामू के प्रमंडलीय मुख्यालय में पलामू लोकसभा क्षेत्र के पलामू, गढ़वा, लातेहार एवं चतरा जिले के जिला निर्वाचन पदाधिकारी-सह-उपायुक्त, पुलिस अधीक्षक सहित



सोशल मीडिया पोस्ट पर सख्ती से रखें ध्यान, सोशल मीडिया सेल को सक्रिय रखें : मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने कहा कि सोशल मीडिया पोस्टों पर गहनता से ध्यान रखे जाने की जरूरत है। उन्होंने सोशल मीडिया सेल, कंट्रोल रूम, यातायात प्रबंधन, संसाधन प्रबंधन, पोस्टल बैलेट, प्रशिक्षण, एमसीएससी सहित अन्य कोषागारों को सक्रिय रखने का निर्देश दिया।

अंतरराज्यीय चेक पोस्ट पर बलों की तैनाती कर सख्ती से करें जांच : जिलों के सभी चेक पोस्ट को सक्रिय करते हुए सख्ती बरतें। पर्याप्त बल एवं दंडाधिकारी की नियुक्ति कर सघन जांच अभियान चलाकर अवैध शराब एवं शस्त्र की आवाजाही पर पूर्णतया रोक लगाने तथा सभी चेकपोस्टों पर औपेक्षिक निरीक्षण करने एवं उनके कार्यान्वयन पर निगरानी रखने का निर्देश दिया।

अन्य वरीय पदाधिकारियों के साथ लोकसभा निर्वाचन-2024 की तैयारी, एवं चुनाव प्रबंधन की समीक्षा कर रहे थे। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने चतरा जिले के पुलिस अधीक्षक को अपने क्षेत्र के नामजद आरोपितों को अभियान चलाकर गिरफ्तार करने, प्रतिबंधित

नशीले पदार्थों एवं अवैध शराब के विरुद्ध कार्रवाई कर हजारोंबाग में आयोजित अगली समीक्षा बैठक में प्रतिवेदन समाप्त करने का निर्देश दिया। उन्होंने 27 मार्च तक सभी मतदान केन्द्रों पर सभी न्यूनतम सुविधाओं की उपलब्धता सुनिश्चित करने का भी निर्देश दिया।

लोस चुनाव: सीट शेयरिंग नहीं होने के बावजूद भाकपा माले ने कोडरमा सीट पर किया दावा

खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। लोकसभा चुनाव 2024 को लेकर अभी तक झारखंड की 14 सीटों के लिए इंडिया गठबंधन की ओर से सीट शेयरिंग फॉर्मूला तय नहीं हो पाया है। कयासों के अनुसार कांग्रेस को सात सीट, जेएमएम को पांच सीट और राजद और भाकपा माले को एक-एक सीट पर सहमति बन सकती है। हालांकि सीट शेयरिंग के फाइनल फॉर्मूला की औपचारिक घोषणा अब तक नहीं की गई है। इसके बावजूद भाकपा माले ने मतदान के बीच कोडरमा सीट पर अपनी तैयारी शुरू कर दी है। चर्चा में भाकपा माले के लिए इंडिया गठबंधन की तरफ से

प्रत्याशी को लेकर विधायक विनोद सिंह के नाम की चर्चा : हालांकि प्रत्याशी के नाम के सवाल पर भाकपा माले के राज्य सचिव मनोज भक्त कुंभ भी बोलने से बचते नजर आए। चर्चा है कि बगोदर के वर्तमान विधायक विनोद सिंह प्रत्याशी के रूप में कोडरमा सीट से चुनाव लड़ सकते हैं। मालूम हो कि कोडरमा सीट पर हमेशा ही भाकपा माले ने बेहतर प्रदर्शन किया है। 2009 के आम चुनाव में और 2014 में भाकपा माले के प्रत्याशी दूसरे नंबर पर रह चुके हैं। इसलिए भाकपा माले कोडरमा सीट की लगातार मांग कर रहा है।

कोडरमा सीट तय की जा सकती है। इस संबंध में भाकपा माले पार्टी के राज्य सचिव मनोज भक्त ने बताया कि दिल्ली और झारखंड में प्रदेश स्तर के नेताओं से लगातार बातचीत जारी है। अभी तक की बातचीत से यह अनुमान है कि कोडरमा सीट भाकपा माले के खाते में आ सकती है। उन्होंने बताया कि दिल्ली में झारखंड के कांग्रेस प्रभारी

गुलाम अहमद मीर और भाकपा माले के राष्ट्रीय महासचिव दीर्घाकर भट्टाचार्य के बीच हुई बातचीत में लगभग यह तय हो चुका है कि कोडरमा लोकसभा सीट से भाकपा माले चुनाव लड़ेंगे। वहीं झामुमो नेताओं से भी लगातार संपर्क साधा गया है और उनसे भी कोडरमा सीट को लेकर बातचीत पूरी हो चुकी है।

जेपीएससी ने 11वीं सिविल सेवा सर्विस परीक्षा का जारी किया आंसर की

रांची। झारखंड लोक सेवा आयोग ने 17 मार्च को हुई 11वीं सिविल सर्विस परीक्षा का आंसर की जारी कर दिया है। अभ्यर्थी अपने सेंट का आंसर की जेपीएससी की आधिकारिक वेबसाइट जेपीएससी डॉट गाँव डॉट इन पर देख सकते हैं। अभ्यर्थी अपने मॉडल उत्तर के विरुद्ध अपनी आपत्ति या सुझाव 24 से 30 मार्च तक शाम 5 बजे तक कर सकते हैं। आपत्ति दर्ज करवाने के लिए आयोग की वेबसाइट ईमेल आईडी, फोन नंबर, कैडेटेट आईडी, पासवर्ड डाल कर विषय के अनुसार प्रश्न के विरुद्ध अपनी आपत्ति दर्ज करा सकते हैं। आपत्ति जताने का सोर्स भी अनिवार्य होगा।

सुप्रियो और बंधु तिकी ने केंद्र सरकार पर बोला हमला, कहा

तानाशाही रवैया दिखा रही केंद्र की मोदी सरकार, राष्ट्रपति संज्ञान लें

खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। जेएमएम कार्यालय में शनिवार को पार्टी प्रवक्ता सुप्रियो भट्टाचार्य एवं कांग्रेस के कार्यकारी अध्यक्ष बंधु तिकी के संयुक्त रूप से प्रेस कॉन्फ्रेंस कर रहा कि केंद्र सरकार तानाशाही रवैया दिखा रही है। संवाददाता सम्मेलन के माध्यम से केंद्र सरकार की तानाशाही रवैया के विषय बिंदुओं पर प्रकाश डाला गया। कांग्रेस के कार्यकारी अध्यक्ष ने कहा कि हेमंत सोरेन और दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी एक प्रकार से वर्तमान केंद्र सरकार की तानाशाही रवैया दिखाई पड़ता है। आगामी लोकसभा चुनाव में यदि इंडिया गठबंधन की



सरकार बनती है, तो केंद्र के सभी के सत्ताधारी पार्टियों के नेता सलाखों के पीछे होंगे। जिस प्रकार से भाजपा नए-नए कारनामे करते हुए होली के दिनों में ऑडियो वायरल या फिर अन्य विषय उठा रही है, इससे देश को धरातल पर पहुंचने का मार्ग प्रशस्त है। वहीं झारखंड मुक्ति मोर्चा

महासचिव सुप्रियो भट्टाचार्य ने कहा कि इलेक्ट्रल बॉन्ड या फिर अकाउंट फ्रंज होने की बात हो रही है। यह सीधे तौर पर राजनीतिक पार्टियों के फंड पर डाका डालने का प्रयास किया जा रहा है। जिस प्रकार से लगातार देश के संविधान पर हमला हो रहा है, इसे लेकर हमारी मांग है कि राष्ट्रपति संज्ञान ले।

कोडरमा में हो सकती है कांटे की टक्कर

सवाल उठता है कि यदि विनोद सिंह इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी के रूप में खड़े होते हैं तो कोडरमा सीट पर एनडीए की वर्तमान सांसद सह मंत्री अन्नपूर्णा देवी को कितनी टक्कर दे पाते हैं। राजनीति के जानकार बताते हैं कि इंडिया गठबंधन की ओर से यदि विनोद सिंह यदि प्रत्याशी के रूप में खड़े होते हैं तो निश्चित रूप से कोडरमा की छह विधानसभा सीटों पर विपक्षी को कड़ी चुनौती मिल सकती है, क्योंकि विनोद सिंह की छवि राजनीति के क्षेत्र में काफी अच्छी रही है।

होली में जैप और आइआरबी समेत कई सुरक्षा कंपनियां रहेंगी तैनात

खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। लोकसभा चुनाव के दौरान होली के मौके पर शांति-व्यवस्था कायम रखने के लिए पुलिस विशेष प्रबंध कर रही है। पुलिस मुख्यालय के निर्देश पर 24 जिलों में कानून-व्यवस्था के लिए जैप, आईआरबी समेत अन्य कंपनियों के करीब दो हजार से अधिक अतिरिक्त बलों की तैनाती की गई है। राज्य में जैप, आईआरबी समेत अन्य बटानियन के साथ कई कंपनी का अतिरिक्त फोर्स राज्य के विभिन्न जिलों में तैनात रहेंगे। शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए पुलिस मुख्यालय संवेदनशील इलाकों में अतिरिक्त सतकता बरतने का निर्देश दिया है। 23 मार्च से 27 मार्च तक के लिये अतिरिक्त बलों की तैनाती की गई है। आईजी



अभियान ने इससे संबंधित आदेश जारी कर दिया है। रांची, हजारीबाग, गिरीडीह, दुमका, जमशेदपुर में रैप की कंपनी भी तैनात रहेगी। करीब दो हजार से अधिक अतिरिक्त बलों की तैनाती विभिन्न जिलों में की गई है। पुलिस पदाधिकारी के साथ दंडाधिकारी भी मौजूद रहेंगे। सभी को दंगा रोधी सुरक्षा उपकरणों से लैस होकर तैनात रहने का निर्देश दिया गया है।



स्पीड न्यूज

संघ ने परिजनों को सौपा चेक

लोहरदगा। गत दिनों जिला अधिवक्ता संघ के दो सम्मानित अधिवक्ताओं के मृत्यु हो जाने से अधिवक्ता संघ काफी मर्माहत है। इसे लेकर जिला अधिवक्ता संघ द्वारा अपने पूर्व निर्धारित कार्यक्रम होली मिलन समारोह स्थगित कर दिया है। वरीय अधिवक्ता बक्शी ब्रज किशोर प्रसाद, और ब्रज किशोर साहू के आकरिमिक निधन होने पर दोनों के परिजनों को दो दो लाख रुपये का चेक संघ के महासचिव लाल दीपक नाथ शाहदेव, सचिव प्रशासनिक लाल धर्मेन्द्र देव, कोषाध्यक्ष पवन कुमार, वरीय अधिवक्ता अनिल पांडे और प्रवीण कुमार भारती के द्वारा सम्मान पूर्वक उनके परिजनों को दी गई। इस मौके पर परिजनों को संताना भी दी गई।

होली मिलन समारोह का हुआ आयोजन

भंडरा। मुखिया संघ के तत्वावधान में शनिवार को होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। प्रखंड के सभी मुखिया ने एक-दूसरे को अबीर लगाकर होली की शुभकामनाएं दीं। प्रखंड मुखिया संघ के अध्यक्ष परमेश्वर महली की अध्यक्षता में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। मौके पर मुखिया संघ के अध्यक्ष परमेश्वर महली ने कहा कि होली मिलन समारोह का मुख्य उद्देश्य सामाजिक समरसता एक जुटता और समाज में अपनापन का भाव पैदा करना था। प्रखंड क्षेत्र के पंचायतों में इस वर्ष होली के दिन लोग शांति और सौहार्द पूर्ण वातावरण में होली का आनंद लें। इस पर विशेष रूप से ध्यान देने की जरूरत है। जिससे होली की स्वस्थ परंपरा को आगे बढ़ाया जा सके। लोग घरों से खेलेने के लिए निर्भीक होकर निकलें और एक दूसरे को रंग गुलाल लगाएं। इस मौके पर परमेश्वर महली, कइली उरांव, घनेश्वरी उरांव, टेले उरांव, सुमित उरांव, बबलू उरांव, दिलीप साहू, पंकज मिश्रा, बासुदेव उरांव सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।

जय श्रीराम समिति ने रक्तदान कर एक मरीज की बचाई जान

लोहरदगा। जय श्रीराम समिति ने शनिवार को सदर अस्पताल में इलाजगत मरीज को ब्लड देकर इलाज में मदद की। मिली जानकारी के अनुसार कुम्हरिया भंडरा निवासी शंकर उरांव की पत्नी कल्याणी कुमारी प्रसव पीड़ा से जूझ रही थी। जिसे सदर अस्पताल में भर्ती कराया गया था। डॉक्टर ने ऑपरेशन करने को कहा व खून की कमी बताई। परिवार के लोग काफी परेशान होकर जय श्री राम समिति से संपर्क किया। समिति के पदाधिकारी दयाशंकर सिंह ने एक यूनिट ब्लड देकर पीड़ित मरीज की जान बचाई। दयाशंकर सिंह ने कहा बच्चे को बचाया नहीं जा सका परंतु कम से कम थोड़ी सी प्रयास से मां की जान बचाने में सफल हुए। ऐसे मौके पर समिति हमेशा तत्पर रहती है और आगे भी रहेगी। मौके पर जिला संरक्षक अजय सोनी, बजरंग साहू, विराज उरांव आदि लोग मौजूद थे।

शोकाकुल परिवारों को आपदा विभाग से दिलाया जाएगा मुआवजा: आलोक साहू

लोहरदगा। बिशनपुर प्रखंड के अंतर्गत बनालाट, घाघरा गांव के लोग बस से रांची से वैवाहिक कार्यक्रम से लौटने के दौरान शुक्रवार को कुडू प्रखंड के टाटी ग्राम में हाइवे से बस टकरा गई जिसमें तीन बच्चों सहित 4 की मृत्यु हो गई एवं दर्जनों लोग घायल हो गए थे। शनिवार को लोहरदगा लोकसभा कांग्रेस समन्वय समिति के सदस्य आलोक कुमार साहू सदर अस्पताल पहुंचकर मृतक बच्चों के पिता धुरामन खेरवार एवं ललित उरांव से मुलाकात कर अपनी ओर से गहरी संवेदना प्रकट करते हुए कहा कि इस दुख के घड़ी में पूरा कांग्रेस परिवार आप लोगों के साथ है। श्री साहू ने मृतक के पिता को बताया कि झारखंड सरकार आपदा विभाग से सड़क दुर्घटना में हुए मृतक को एक लाख रुपया देने का प्रावधान है।

उपायुक्त ने घाघरा स्थित महात्मा गांधी पुस्तकालय का किया औचक निरीक्षण
घाघरा। उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी ने महात्मा गांधी पुस्तकालय का शनिवार को औचक निरीक्षण किया। इस क्रम में उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी ने पुस्तकालय में पढ़ाई कर रहे बच्चों से तैयारी के संबंध में पूछा साथ ही उन्होंने कहा कि आप सभी इमानदारी पूर्वक पढ़ाई करें। ताकि आप बेहतर करके सरकारी नौकरी प्राप्त कर सकें। वहीं बच्चों की कम उपस्थिति देख उन्होंने बच्चों की उपस्थिति करने को लेकर पुस्तकालय में उपस्थित संचालक को कई आवश्यक दिशा निर्देश दिया। साथ ही उन्होंने कहा कि बच्चों के करियर काउंसलिंग और बच्चों की उपस्थिति को लेकर कार्यक्रम की जाएगी। ताकि बच्चे की उपस्थिति अधिक हो सके। हरीश पुस्तकालय का बच्चे समुचित लाभ उठा सकेगें।

अवैध देशी शराब बनाने वाले दो लोगों को गिरफ्तार कर पुलिस ने भेजा जेल

रायडीह। अवैध देशी शराब बेचने के आरोप में दो व्यक्तियों को गिरफ्तार कर रायडीह पुलिस ने जेल भेज दिया। इस संबंध में थाना प्रभारी कुंदन कुमार सिंह ने बतलाया कि क्षेत्र के सुग्गाकाटा गांव अधिक मात्रा में अवैध देशी शराब निर्माण का गुप्त सूचना पुलिस को मिली थी। जिससे गांव का मोहाल खराब होने की सम्भवना थी। इस पर तुरंत कारवाई करते हुए एफएसटी टीम का गठन करते हुए गश्ती टीम के ए एस आर्डी विनय कुमार सुग्गाकाटा गांव में अवैध महुआ शराब के खिलाफ छापामारी करने का निर्देश दिया गया। जिसके बाद श्री कुमार के द्वारा सुग्गाकाटा गांव में छापामार का अवैध महुआ शराब बनाने के लिए रखे जावा महुआ को नष्ट किया गया एवं राजमोहन साहू उम्र 32 वर्ष पिता दिवारा साहू के घर से 20 लीटर महुआ शराब एवं सुलेन्द्र नगेशिया उम्र 35 वर्ष पिता दुपा नगेशिया के घर से 15 लीटर महुआ शराब जब्त किया गया तथा दोनों आरोपी को गिरफ्तार कर गुमला जेल भेज दिया गया।

विद्यालय में होली मिलन समारोह का हुआ आयोजन

लोहरदगा। शहर के महादेव आश्रम पथ स्थित सॉलिटेयर एजुकेशनल अकादमी विद्यालय में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर विद्यालय के प्राचार्य अभिनव भारती ने विद्यार्थियों, शिक्षकों, अभिभावकों, तथा प्रदेशवासियों को होली की शुभकामनाएं दी है। प्राचार्य ने कहा कि हल्लाहोली का पर्व सभी के जीवन में सुख-समृद्धि और खुशहाली के रंग लेकर आये। हर्ष और उल्लास के रंगों से भरपूर होली का पर्व आपसी मतभेदों और कटुता को भुलाकर एक दूसरे के प्रति प्रेम-भाव और सहयोग को प्रोत्साहित करने का पर्व है। हल्लाहोली लोगों से आपसी प्रेम एवं सद्भावना के साथ सुरक्षित प्रकार से होली खेलने और मनाने की अपील की है। इस मौके को विद्यालय के गोविंद पांडेय, नीतिन कुमार, सुधि कुमारी, कुसुम बाड़ा, नेहा मेहता, स्नेहा गोयल, भूमि कुमारी, अनूप कुमार आदि शिक्षक-शिक्षिकाएं सफल बनाने हेतु अपना उत्कृष्ट सहयोग दिया।

लोकसभा चुनाव को लेकर डीसी व एसपी ने घाघरा प्रखंड के पदाधिकारी व कर्मियों से की बैठक

बूथों पर बिजली, पानी व शौचालय की व्यवस्था दुरुस्त करने का डीसी ने दिया निर्देश

खबर मन्त्र संवाददाता

घाघरा। आगामी लोकसभा चुनाव की तैयारी को लेकर शनिवार को उपयुक्त कर्ण सत्यार्थी व एसपी शम्भू कुमार सिंह ने घाघरा प्रखंड कार्यालय के सभागार में घाघरा, बिशुनपुर, सेन्हा, भंडरा, लोहरदगा व पेशारार प्रखंड के कर्मियों व पदाधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक किया। इस दौरान डीसी ने मतदान केंद्रों में पानी, बिजली, पहुंच पथ, फर्नीचर, रैप व शौचालय जैसे प्राथमिक सुविधाओं से संबंधित जानकारी ली गई। सभी बूथों के रूट मैपिंग, पोलिंग पार्टी के ठहरने की व्यवस्था, परिवहन व्यवस्था, पीडब्ल्यूडी वोटर्स व पीवीटीजी वोटर्स के लिए सुविधा से संबंधित जानकारी को भी समीक्षा की गई। जिन बूथों में पानी बिजली की सुविधा नहीं है वहां तत्काल पानी एवं बिजली की सुविधा



बैठक में शामिल डीसी, डीडीसी, एसपी व अन्य

करने का निर्देश दिया। संबंधित पदाधिकारी को अपने-अपने मतदान केंद्रों का निरीक्षण करते हुए मतदान केंद्रों की स्थिति का जांच करने का निर्देश भी दिया है। जर्जर पड़े भवन के मरम्मती कार्यों को अभिलंब पूर्ण करने, मतदान दिवस के दिन सुरक्षित इलाका में मतदाताओं की सुविधा हेतु वाहनों

की व्यवस्था, महिला कर्मियों के बूथ की संख्या बढ़ाने की बात, जिले के 85 वर्ष से अधिक के वृद्ध मतदाताओं, दिव्यांगों, पीडब्ल्यूडी के समर्थ मतदाताओं के लिए चुनाव आयोग द्वारा जारी किए गए नई गाइडलाइन अनुसार उनके लिए घर से वोट करने की भी सुविधा की जानकारी बैठक में दी गई।

जिसमें वैसे मतदाता जो शारिरिक अक्षमता के कारण मतदान केंद्र में नहीं जा सकते उन्हें भी अपने लोकतांत्रिक अधिकार का उपयोग करने का अवसर मिल सकेगा। उन्होंने कहा कि वैसे मतदाताओं के लिए डोर टू डोर पोस्ट बैलेट के माध्यम से गोपनीयता बरतते हुए मतदान का आयोजन करवाया जायेगा। उक्त सुविधा के लिए मतदाताओं को फॉर्म 12 डी भरकर जमा करना होगा। बैठक के दौरान एक कर्मा के मोबाइल पर फोन आया जिस पर उपयुक्त ने जमकर फटकार लगाते हुए अंतिम चेतावनी दी। इस अवसर पर एसपी शंभू सिंह, डीडीसी दिलेश्वर महतो, अपर समाहर्ता शशिन्द्र बड़ाईक, एसडीओ राजीव नीरज, एसडीपीओ सुरेश प्रसाद यादव, डीटीओ राकेश गोप, बीडियो दिनेश कुमार, सीओ आशीष मंडल, थानेदार तरुण कुमार सहित कई पदाधिकारी मौजूद थे।

जिला स्तरीय शांति समिति की बैठक आयोजित, डीसी ने कहा

सौहार्द्रपूर्ण तरीके से मनायें होली का त्यौहार



बैठक में मौजूद डीसी, एसपी



बैठक में मौजूद लोग

खबर मन्त्र संवाददाता

लोहरदगा। होली-2024 को लेकर उपायुक्त डॉ वाघमारे प्रसाद कृष्ण की अध्यक्षता में शनिवार को जिला स्तरीय शांति समिति की बैठक जिला परिषद स्थित सभागृह में आयोजित की गई। बैठक में प्रखण्डों से आये शांति समिति के सदस्यों की ओर से प्रखण्डों में आयोजित शांति समिति की बैठक और अपने-अपने क्षेत्र में होली के अवसर पर आयोजित होनेवाले कार्यक्रमों की जानकारी दी गई। उपायुक्त श्री कृष्ण ने इस अवसर पर कहा कि आप सभी होली का त्यौहार सौहार्द्रपूर्ण तरीके से मनायें। अगर बच्चे व युवा किसी पर रंग फेंक देते हैं तो उन्हें एक अभिभावक की तरह समझाएंगे। किसी प्रकार का लड़ाई-झगड़ा की स्थिति उत्पन्न नहीं होने दें। निर्वाचन की घोषणा के उपरांत आदर्श आचार संहिता लागू है जिसका पालन किया जाना आवश्यक है। होली का त्यौहार सौहार्द्रपूर्ण तरीके से मनाया जा सके इसके लिए दण्डाधिकारियों व पुलिस पदाधिकारियों की

प्रतिनिधुक्ति कर दी गई है। बारीकी से अस्माजिक तत्वों पर नजर रखी जा रही है। भारत में होली के त्यौहार काफी उत्साहपूर्ण तरीके से मनाया जाता है। आप भी अपने-अपने क्षेत्र में होली खेलें और एक दूसरे से सौहार्द्रपूर्ण संबंध को मजबूत करें। पुलिस अधीक्षक हासिम बिन जर्मा ने कहा कि होली में धर्म की मूल भावना का ख्याल रखा जाना चाहिए। किसी को भी आहत ना करें। भारत देश में होली काफी उत्साह तरीके से मनाया जाता रहा है। इस देश में आनेवाले यात्रियों व शासन करनेवालों ने होली के त्यौहार की अपने-अपने तरीके से व्याख्या की है। आप जब भी होली खेलें तो आर्गेनिक रंगों का इस्तेमाल करें। रसायनिक रंग स्वास्थ्य के लिए हानिकारक हैं। आर्गेनिक रंगों के इस्तेमाल से स्थानीय लोगों को रोजगार मिलता है। पुलिस प्रशासन और उत्पाद विभाग के द्वारा लगातार अवैध तरीके से शराब बनाने वालों के विरुद्ध छापेमारी कर कार्रवाई की जा रही है। जिला में त्यौहार व निर्वाचन के लिए पर्याप्त पुलिस बल की उपलब्धता है।

पर्व त्योहार हमें मिलकर व संगठित रहने के देते हैं संदेशः अमरमनी

होली मिलन समारोह का आयोजन



कार्यक्रम को संबोधित करते अतिथि

खबर मन्त्र संवाददाता

गुमला। वनवासी कल्याण केन्द्र गुमला के तत्वावधान में शबरी आश्रम कन्या छात्रावास तर्नी गुमला में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। मौके पर वनवासी कल्याण केन्द्र झारखण्ड के प्रान्त शिक्षा प्रमुख सुभाष चंद्र दुबे, महिला समिति प्रांत कार्यकारिणी सदस्य श्रीमती अमरमनी उरांव, शबरी आश्रम कन्या छात्रावास समिति की सक्रिय सदस्य श्रीमती ललित देवी के द्वारा भारत माता व भगवान श्री राम के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित एवं पुष्पार्पित कर कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ किया गया। तत्पश्चात शबरी आश्रम की बहनों ने होली गीत एवं भगवत भजन प्रस्तुत कर कार्यक्रम को भक्तिमय बना दिया। प्रांत कार्यकारिणी सदस्य श्रीमती

अमरमनी उरांव ने होली पर्व के बारे में कहा कि पर्व त्योहार हमें मिलजुलकर भाई बन्धुत्व के साथ मनाने तथा गिला शिकवा भूलकर संगठित रहने के संदेश देते हैं। पर्व त्योहार के नाम से आज कल लोग नशा पान कर लड़ाई झगड़ा एवं कई प्रकार का अपराध कर बैठते हैं। उन्होंने नशा पान से दूर रहने की बातें कही। प्रांत शिक्षा प्रमुख श्री सुभाष चन्द्र दुबे ने वनवासी कल्याण आश्रम के स्थापना , संगठन का उद्देश्य तथा कार्य के बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए कहा कि होली रंगों का उत्सव का पर्व है और बुराई पर अच्छाई के जीत के प्रतीक के रूप में पर्व को मनाया जाता है। होली के दिन हमें एक दूसरे को रंग गुलाल लगाकर अच्छाई की रंग से रंगकर सारे गिला शिकवा को भूल जाना चाहिए तथा सब मिलकर पट्ट हित एवं समाज हित में कार्य करने का संकल्प लेना चाहिए।

बीएलओ का एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया

खबर मन्त्र संवाददाता

चैनपुर। प्रखंड सह अंचल कार्यालय चैनपुर परिसर स्थित सभागार में शनिवार को बीएलओ का एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम का अध्यक्षता प्रखंड विकास पदाधिकारी यादव बैठा ने की। बीडीओ ने प्रत्येक बूथ पर 80

प्रतिशत से अधिक मतदान कराने तथा स्वीप कार्यक्रम के तहत आयोजित होने वाली गतिविधियों को बढ़ाने को लेकर चर्चा कर आवश्यक दिशा निर्देश दिया। साथ ही बुध अवंरनेश युग का पुनर्गठन करने का निर्देश दिया गया। प्रति दिन मतदाता जागरूक कार्यक्रम करते हुए फोटो वॉट्सएप के माध्यम से प्रतिदिन डालने का निर्देश दिया गया।

कुडू टाटी चौक बना हादसों का ब्लैक स्पॉट

खबर मन्त्र संवाददाता

कुडू, लोहरदगा। कुडू थाना अंतर्गत टाटी चौक हादसों का ब्लैक स्पॉट बन गया है। वाहनों की तीव्र गति के कारण आए दिन यहां पर दुर्घटनाएं होती रहती हैं। रफ्तार वाहनों के कारण सुबह-शाम दुर्घटनाएं होती रहती हैं। ट्रैफिक संबंधी जानकारी को लेकर कोई भी सूचना पट नहीं है। और ना ही सड़क पर स्पीड ब्रेकर। दुर्घटना संभावित क्षेत्र होने के बावजूद भी यहां ट्रैफिक नियमों से संबंधित जानकारी देने के लिए कोई बोर्ड नहीं लगा है और ना ही प्रशासन के द्वारा कोई जागरूकता कार्यक्रम चलाया जाता है। खोते रात्रि महालक्ष्मी बस और एक हाइवा के आग्नेय सामने टक्कर में 3 बच्चों को दर्दनाक मौत हो गई। वहीं दर्जनों लोगों गंभीर रूप से घायल बताए जा रहे हैं जिनकी प्राथमिक इलाज कुडू सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में कराने के बाद बेहतर इलाज के लिए रांची रिमस रेफर कर दिया गया है। बतलाया जा रहा है की महालक्ष्मी बस में लोग रांची से घाघरा बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी



कुडू अस्पताल पहुंचे समीर उरांव



दुर्घटना में बस के उड़े परस्वये

टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इतनी भीषण थी की दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। बस में बैठे यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। ताजा जानकारी के अनुसार बस ड्राइवर बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इतनी भीषण थी की दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। बस में बैठे यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। ताजा जानकारी के अनुसार बस ड्राइवर बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इतनी भीषण थी की दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। बस में बैठे यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। ताजा जानकारी के अनुसार बस ड्राइवर बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इतनी भीषण थी की दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। बस में बैठे यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। ताजा जानकारी के अनुसार बस ड्राइवर बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इतनी भीषण थी की दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। बस में बैठे यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। ताजा जानकारी के अनुसार बस ड्राइवर बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इतनी भीषण थी की दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। बस में बैठे यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। ताजा जानकारी के अनुसार बस ड्राइवर बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इतनी भीषण थी की दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। बस में बैठे यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। ताजा जानकारी के अनुसार बस ड्राइवर बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इतनी भीषण थी की दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। बस में बैठे यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। ताजा जानकारी के अनुसार बस ड्राइवर बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इतनी भीषण थी की दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। बस में बैठे यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। ताजा जानकारी के अनुसार बस ड्राइवर बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इतनी भीषण थी की दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। बस में बैठे यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। ताजा जानकारी के अनुसार बस ड्राइवर बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इतनी भीषण थी की दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। बस में बैठे यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। ताजा जानकारी के अनुसार बस ड्राइवर बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इतनी भीषण थी की दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। बस में बैठे यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए। ताजा जानकारी के अनुसार बस ड्राइवर बनालाट बारात से वापस आ रहे थे इसी क्रम में टाटी मोड़ के पास तेजी गति से आ रही है हाइवा से सीधी टक्कर हो गई जिसमें कई लोग को जान चली गई है। ताजी जानकारी के अनुसार तीन बच्चों की मौत हो गई है वहीं 15 से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सभी को बेहतर इलाज के लिए रिमस रांची रेफर किया जा रहा है। मृतक बच्चों में प्रोशिक कुमार, सुमंत खेरवार एमएम एक साल भर का बच्चा है। घायलों में अंकिता कुमारी, हरिनंद उरांव, विनोद उरांव, चतरपत उरांव, बलराम उरांव, बरियो उराओ गंभीर रूप से घायल हुए जिन्हे रिमस रेफर किया गया। साथ ही दर्जनों लोग घायल हैं जिनका इलाज कुडू अस्पताल में किया जा रहा है। बताया जा रहा है की महालक्ष्मी बस संख्या जेएच 01ई ए 8810 रांची बरत से वापस घाघरा बनारी बनालाथ जा रही थी तभी टाटी शिव मंदिर के समीप घाघरा हाइवा संख्या जेएच 01एफ ए 2496 से सीधी टक्कर हो गई। टक्कर इ



प्रशासन ने सघन वाहन जांच अभियान में की सख्ती

चंदवा। आगामी लोकसभा चुनाव को लेकर चुनाव आयोग के द्वारा तिथि की घोषणा किए जाने के बाद पूरे देश में आचार संहिता लागू हो गया है। आचार संहिता लागू होने के बाद चुनाव को भय व भ्रष्टाचार मुक्त संपन्न करने व धनबल-शराब के अवैध इस्तेमाल पर रोक को लेकर प्रशासन अलर्ट हो गई है। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह लातेहार उपयुक्त गरिमा सिंह व पुलिस कप्तान अंजनी अंजन के निर्देशानुसार चंदवा पुलिस के द्वारा एनएच-75 रांची-मैदिनीनगर मुख्य मार्ग अंतर्गत चंदवा प्रखण्ड कार्यालय के समीप स्थित वन विभाग चेतनाका के पास चेकिंग पॉइंट बनाया गया है, जहां वाहनों की लगातार जांच की जा रही है। प्रतिनियुक्त मजिस्ट्रेट की निगरानी में शनिवार को एनएच से गुजरने वाले सैकड़ों वाहनों की सख्ती से जांच की गई। हालांकि जांच के दौरान अब तक किसी प्रकार की अवैध पैसे या सामग्री की बरामदगी की सूचना नहीं है। मजिस्ट्रेट ने बताया कि आगामी चुनाव तक यह अभियान अनवरत जारी रहेगा। जांच में चंदवा थाना के पदाधिकारी व जवान भी शामिल थे।

सीएम की गिरफ्तारी को लेकर विपक्षी दलों ने की प्रेस वार्ता

चंदवा। दिल्ली शराब घोटाला मामले में बड़ी कार्रवाई करते हुए ईडी के द्वारा दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल गिरफ्तार किये जाने के बाद विपक्षी दलों में रोष देखा जा रहा है। शुक्रवार की देर शाम आम आदमी पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता सीरम श्रवास्तव, राजद के जिला अध्यक्ष रामप्रवेश यादव, कांग्रेस के प्रखंड अध्यक्ष असगर खान व माकपा नेता अरबू खान ने संयुक्त प्रेस बयान जारी कर अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी को लोकतंत्र के लिए काला अध्याय बताया। कहा कि केंद्र सरकार जांच एजेंसी का दुरुपयोग कर विपक्ष को समाप्त करने का प्रयास कर रही है जो लोकतंत्र के लिए ठीक नहीं है।

होली रंगोली प्रतियोगिता का किया गया आयोजन



बारियात। प्रखंड के शिबला पंचायत अंतर्गत ग्राम बेसरा व फूलसु पंचयात के ग्राम बारीबाद में सिंजेटा धान, मक्का बीज कंपनी के द्वारा होली रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें इस प्रतियोगिता में गांव की बच्चियों ने बहुत ही अस्ली रंगोली बनाकर अपना कलाकारी दिखाई। पास के अगल-बगल की गांव के महिला एवं पुरुष भारी संख्या में भाग लिए। वही एमडीओ पंकज सिंह व पीके सिंह उपस्थित किसानों को बताया की एस 4003 धान दो नंबर जमीन में अधिक उपज देने वाला धान है, तथा इसके लम्बी बाली एवं धनी होती है और दाने वजनदार होते हैं ये धान लगभग 120 दिनों में एक कर तैयार हो जाता है और मक्का एन के 7328 ये मक्का कम समय में जल्द ही तैयार होता है। इसके दाने छोटें नारंगी रंग तथा काफी वजनदार होते हैं। इसका पैदावार बहुत ही अच्छा है। वही सैकड़ों ग्रामीणों एवं किसान मौजूद थे।

अभावधि ने मनाई शहीदों की पुण्यतिथि



बरवाडीह। शनिवार को अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद की बरवाडीह नगर इकाई के द्वारा शाहिद भगत सिंह, सुखदेव और राजगुरु की पुण्यतिथि पर भगत सिंह की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। जहां विद्यार्थी परिषद के झारखंड प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य सागर कुमार वर्मा ने कहा कि देश के लिए अपनी जान को न्योछावर करने वाले वीर शहीद भगत सिंह, राजगुरु और सुखदेव जी का त्याग और बलिदान हमेशा के लिए अमर रहेगा। इस त्याग का हम सभी देशवासी हमेशा के लिए ऋणी हैं।

राज्य के अपर मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने चंदवा में लिया कई बूथों का जायजा

अधिकारियों को किया निर्देशित कहा युवा समेत कोई भी वोटर मतदान से चुके नहीं इसका रखें ख्याल

खबर मन्त्र संवाददाता



मतदान केंद्र का निरीक्षण करती टीम।

चंदवा। झारखंड के अपर मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी नेहा अरोड़ा शनिवार को चंदवा पहुंचीं। जहां अधिकारियों की टीम के साथ प्रखंड के मध्य विद्यालय चंदवा व मध्य विद्यालय बोरसीगढ़ में स्थित मतदान केंद्रों का जायजा लिया। इस दौरान उन्होंने मतदान केंद्रों में बिजली, पानी, शौचालय जैसे मूलभूत व्यवस्थाओं की जानकारी ली साथ ही वीएलओ व बीएलओ सुपरवाइजर के साथ साथ विद्यालय प्रबंधन को मतदान केंद्रों में मूलभूत सुविधाओं को दुरुस्त करने करने को लेकर आवश्यक दिशा निर्देश दिया। नेहा अरोड़ा ने लोकतंत्र के महापर्व में मतदाता अपने

मतदाधिकार का प्रयोग करने से ना चुके इसको लेकर मतदाताओं के साथ लगातार जुड़े रहने की बात कही, साथ ही युवा वोटरों से कनेक्टिविटी को बढ़ाने का भी निर्देश दिया। बीएलओ सुपरवाइजर को अधिकारी-पदाधिकारी के साथ-साथ विद्यालय के शिक्षकों को

साझा करने की भी बात कही। निरीक्षण के कार्यक्रम में मध्य विद्यालय चंदवा में अस्थायी रूप से रहे सहायक पुलिस बल के कैप को तत्काल विद्यालय से दूसरे स्थान पर स्थानांतरित करने का भी निर्देश पुनि सह थाना प्रभारी व अन्य अधिकारियों को दिया। निरीक्षण के उपरान्त नेहा अरोड़ा अधिकारियों की टीम के साथ लातेहार गंतव्य के लिए रवाना हो गईं। निरीक्षण के क्रम में उप निर्वाचन पदाधिकारी लातेहार मेरी मडकी, अपर समाहर्ता रामा रविदास, अंचलाधिकारी जयशंकर पाठक, बीडीओ चंदन प्रसाद, इंस्पेक्टर रणधीर कुमार, मवि चंदवा की प्रधान अध्यापिका राधिका कुमारी, प्रखंड कर्मि रितेश कुमार समेत कई अन्य मौजूद थे।

जिप सदस्य व समाजसेवी ने क्षेत्र वासियों से सौहार्द पूर्वक होली पर्व मनाने का किया अपील

शांति व्यवस्था बनाए रखने में प्रशासन का करें सहयोग : बलवंत सिंह

होलिका दहन के दौरान एवं नकली रंग, अबीर से रहें सावधान: सुरेन्द्र पासवान



खबर मन्त्र संवाददाता

मनिका। मनिका पश्चिम क्षेत्र के जिला परिषद सदस्य बलवंत सिंह एवं वरिष्ठ समाजसेवी सुरेंद्र पासवान ने प्रखंड क्षेत्र वासियों से सौहार्द पूर्वक होली का पर्व मनाने का अपील किया है। वहीं दिन शनिवार को वरिष्ठ समाजसेवी सुरेंद्र पासवान ने कहा कि होली पर्व वार्षिक उत्सव के साथ-साथ आपसी प्रेम और भाईचारे का त्यौहार है इसलिए इस त्यौहार में किसी के दिल को ठेस पहुंचाने का कार्य न करें, लोगों को इच्छा अनुसार ही उन्हें प्रेम पूर्वक रंग, अबीर, गुत्ताल लगाएं और गले लगाकर

उन्हें होली का बधाई दें। उन्होंने कहा कि 24 मार्च के दिन प्रखंड क्षेत्र के विभिन्न स्थलों पर रात्रि में होलिका दहन कार्यक्रम किया जाएगा वहीं 25 मार्च को रंग उत्सव कार्यक्रम होगा। वहीं जिला परिषद सदस्य बलवंत सिंह ने कहा कि क्षेत्रवासी होली के पर्व के दौरान शांति व्यवस्था बनाए रखने में प्रशासन का पूरा सहयोग करें और प्रशासन द्वारा जारी किए गए नियमानुसार ही होली का पर्व मनाएं। उन्होंने कहा कि होली आपसी प्रेम व भाईचारे का त्यौहार है इसलिए इस पर्व में गिले-शिकवे भूलकर सभी को गले लगाएं और होली की शुभकामनाएं दें।

बरवाडीह के इस सरकारी विद्यालय में दो कमरों में लगती है कक्षा एक से आठ तक क्लास

खबर मन्त्र संवाददाता

सरकार की शिक्षा नीति के मजबूत दावों को खोखला साबित कर रही है यह विद्यालय



उत्कर्मित मध्य विद्यालय बरखेटा।

बरवाडीह। बरवाडीह प्रखण्ड के ग्रामीण क्षेत्रों में कई सरकारी विद्यालयों की स्थिति खराब है, जो सरकार की शिक्षा नीति के मजबूत दावे को खोखला साबित करने के लिए काफी है। बता दें कि बरवाडीह प्रखण्ड के लात पंचायत स्थित उत्कर्मित मध्य विद्यालय बरखेटा, वर्षों से भवन व शिक्षकों के अभाव का दर्श झेल रहा है। भवन की कमी के कारण यहां सिर्फ दो छोटे-छोटे कमरों में ही एक से आठ तक कक्षाएं संचालित की जाती हैं। अधिकांश बच्चों को विद्यालय परिसर में बैठाकर पढ़ाया जाता है। वर्तमान में विद्यालय में कुल 153 बच्चे हैं। भवन नहीं होने के कारण शिक्षक कई बच्चों का दखिला नहीं ले पाते। यहां तक की ऑफिस भी एक कमरे के कोने में संचालित किया जाता है। वहीं विभाग द्वारा इस विद्यालय में मात्र तीन शिक्षक ही प्रतिनियुक्त किए गए हैं। जिसमें एक सरकारी और दो पारा शिक्षक हैं। जिस कारण बच्चों को कई विषयों में गुणवत्तापूर्ण

कभी भी धराशाई हो सकती है रसोईघर

बता दें कि विद्यालय में महज दो कमरे हैं। जिसको छत कभी कभी टूटकर गिरती रहती है। बीते सप्ताह एकाएक छत का प्लास्टर गिरने से कई बच्चे चोटिल होने से बच गए। वहीं रसोईघर की हालत पूरी तरह खस्ताहाल है। जिसे देखकर ऐसा प्रतीत होता है कि यह कभी भी पूरी तरह ध्वस्त हो सकती है। विडंबना है कि बावजूद इसके रसोइया दीदी अपनी जान जोखिम में डालकर इस जर्जर भवन में ही मध्याह्न भोजन पकाने का काम करती है। यहां भवन और शिक्षकों का अभाव देखकर यह कहना कतई गलत नहीं होगा कि यहां की स्थिति सरकारी दावे को आईना दिखाने के लिए काफी है।

शिक्षा नहीं मिल पाती है। भवन अभाव में बच्चों की पढ़ाई पर और विषयवार शिक्षकों के बुरा प्रभाव पड़ रहा है।

बानपुर मुहल्ले की जायत्री नदी का अतिक्रमण मामले में नपं प्रशासक सख्त, दिये निर्देश



किया गया अतिक्रमण।

खबर मन्त्र संवाददाता

लातेहार। अदालत ने नदी, तालाब समेत अन्य जल स्रोतों का संरक्षण करने का आदेश दिया है। लेकिन नगर पंचायत क्षेत्र के वार्ड संख्या दो के बानपुर मुहल्ले से बहने वाली जायत्री नदी का अतिक्रमण किया जा रहा है। इसके खिलाफ अब लोग भी मुखर होने लगे हैं। लोगों ने नगर पंचायत में एक आवेदन देकर उचित कार्रवाई करने का आग्रह किया है। आवेदन में कहा गया है कि बानपुर में अनिल कुमार गुप्ता द्वारा अपनी निजी जमीन पर घर का निर्माण कराया जा रहा है। अभी बुनियाद खोदने का कार्य किया जा रहा है। लोगों ने कहा कि बुनियाद से निकली मिट्टी को सार्वजनिक रूप से बहने वाली जायत्री में डाल कर उसका अतिक्रमण किया जा रहा है। जिस जगह पर मिट्टी डाल कर अतिक्रमण किया जा

रहा है उस जगह पर नगर पंचायत द्वारा 24 लाख रुपये की लागत से सामुदायिक शौचालय बनाया गया है। इससे नगर पंचायत को राजस्व की प्राप्ति होती है। आवेदन मिलने के बाद नगर प्रशासक राजीव कुमार ने तत्काल सज्ञान लिया और कनीय अभियंता से स्थल जांच कराया। आरोप सत्य पाया गया। इसके बाद नगर पंचायत के कार्यपालक पदाधिकारी ने घर का निर्माण करा रहे अनिल कुमार गुप्ता को तत्काल नदी में डाले गये मिट्टी को हटाने का निर्देश दिया है। इस पर अनिल कुमार गुप्ता ने लिखित रूप से आवेदन देकर होली के बाद मिट्टी हटाने की बात कही है। ज्ञात हो कि पूर्व में भी अनिल कुमार गुप्ता ने नगर पंचायत द्वारा निर्माण कराये गये नाली का अतिक्रमण किया था। इस मामले में विभाग द्वारा नोटिस जारी किया गया था। इसके बाद अनिल कुमार गुप्ता ने विभाग को मुआवजा का भुगतान किया था।

शौचालय कार्य मे अनियमितता को लेकर बीडीओ को सौंपा आवेदन



आवेदन देते समिति के लोग।

खबर मन्त्र संवाददाता

बारियात। प्रखंड मुख्यालय स्थित प्रोजेक्ट प्लस टू उच्च विद्यालय में सीसीएल द्वारा प्रदत्त शौचालय निर्माण में घोर अनियमितता को लेकर विद्यालय प्रबंधन समिति के सदस्यों ने शनिवार को सीओ सह बीडीओ को आवेदन सौंपा। आवेदन के माध्यम से विद्यालय प्रबंधन समिति के सदस्यों ने बताया कि सीसीएल द्वारा प्रदत्त शौचालय निर्माण में संवेदक द्वारा सार्व गुणवत्तापूर्ण कार्य कराने की मांग किया है। इस संबंध में प्रखंड विकास पदाधिकारी का उपयोग कर शौचालय का निर्माण कराया जा रहा है। कार्य स्थल पर किसी प्रकार का कोई सूचना पट्ट भी नहीं लगा हुआ है। कार्य कर रहे मुंशी बीनोद लोहरा से कार्य के संबंध में प्राकलन मांगे जाने पर दिखाने से इनकार करते हैं। जिसके

बाद प्रबंधन समिति के सदस्यों द्वारा काम करने के लिए मना कर दिया। परंतु समाचार लिखे जाने तक पुनः काम जारी था। प्रबंधन समिति के अध्यक्ष सत्येंद्र प्रसाद, पदेन सचिव श्रवण कुमार मिश्रा, प्रखंड प्रमुख रमिला देवी, सदस्य योगेंद्र पासवान, शांति देवी, सोनी देवी, शहनज खातून, निर्मला देवी सहित कई सदस्यों ने उपायुक्त के नाम प्रखंड विकास पदाधिकारी सह अंचलाधिकारी नंद कुमार राम को आवेदन सौंप कर कार्रवाई कर गुणवत्तापूर्ण कार्य कराने की मांग किया है। इस संबंध में प्रखंड विकास पदाधिकारी नन्द कुमार राम ने कहा कि आवेदन प्राप्त हुआ है। जांच कर संवेदक पर कार्रवाई कि जाएगी। प्रबंधन समिति के सदस्यों ने उपायुक्त गरिमा सिंह से शौचालय निर्माण कार्य का जांच कर संवेदक पर कार्रवाई करने की गुहार लगाई है।

पूर्व डीसी राजीव कुमार ने ग्रामीणों के साथ की बैठक

खबर मन्त्र संवाददाता



ग्रामीणों के साथ बैठक करते पूर्व डीसी राजीव कुमार।

बालूमाथा। लातेहार जिला के पूर्व उपयुक्त रह चुके राजीव कुमार ने बालूमाथा प्रखंड क्षेत्र के तरसतवार ग्राम में ग्रामीणों के साथ एक बैठक की और चतरा लोकसभा क्षेत्र से चुनाव लड़ने की इच्छा जताई। मौके पर बोलते हुए कहा की चतरा लोकसभा की क्षेत्र की जनता की जन भावनाओं की मांग पर इस क्षेत्र से चुनाव लड़ने का मन बनाया है। चतरा लोकसभा अंतर्गत पड़ने वाले प्रत्येक प्रखंडों एवं पंचायतों में विकास की असीम संभावनाएं हैं। फिर भी इस क्षेत्र के लोग मूलभूत सुविधाओं से वंचित है। आज भी

को प्रचुर मात्रा में संसाधन उपलब्ध करवाया है। लेकिन इन संसाधनों को विकास के कार्य हेतु ठीक से आज तक कोई भी कार्य योजना

नहीं बन पाई। जिसके फलस्वरूप आज यह संसदीय क्षेत्र प्राकृतिक संपदा से भरा-पूरा रहने के बावजूद भी विकास से कोसो दूर है। आज

चंदवा में पुराने भाजपाइयों व जनसंघ कार्यकर्ताओं से मिले प्रकाश राम

कहा आपने जो बीज बोया था वह आज वट वृक्ष का रूप धारण कर लिया है

खबर मन्त्र संवाददाता



मुलाकात करते प्रकाश राम।

चंदवा। लातेहार विधानसभा के पूर्व विधायक सह भाजपा नेता प्रकाश राम होली त्यौहार को लेकर इन्होंने पुराने और जनसघ काल के भाजपा नेताओं से मिलने उनके निवास स्थान जा रहे है। इसी कड़ी में शनिवार को प्रकाश राम भाजपा मंडल अध्यक्ष अमित गुप्ता समेत भाजपा मंडल के कार्यकर्ताओं के संग सुदूरवर्ती क्षेत्र बनहरदी, सांसग, बारी और चंदवा पश्चमी क्षेत्र में निवास करने वाले जनसंघी और भाजपाइयों से मिलकर उनका आशीर्वाद और मार्गदर्शन लिया। प्रकाश राम ने कहा कि आप लोगों ने जो पार्टी रूपी बीज बो बोया था आज वह पार्टी वटवृक्ष का रूप धारण कर लिया है। इसके पोछे आप लोगों की निष्ठा,तपस्या और त्याग है। वही जनसंघ काल के नेता काफी भायुक दिखे, उन्होंने कहा कि हमारी सोच को आप जैसे लोग साकार कर रहे है। हमलोगो का परिश्रम व्यर्थ नहीं गया। बनहरदी गांव के नंदकिशोर यादव ने उस समय की बात बतायी कि पार्टी के लिए काम करने के दंड स्वरूप नक्सलियों ने उनकी पिटाई तक की थी। आज भाजपाइयों का पूरा दल मेरे घर मे आवा मेरा पुराना घाव भर गया। इस दौर में पूर्व

विधायक प्रकाश राम के साथ राजकुमार पाठक, दीपक निषाद, शिवकेश्वर यादव, आशीष सिंह, बिनय कुमार रिक्की, आशीष गुप्ता, श्रवण गुप्ता, कृष्णा कुमार, छोट्टू कुमार, अवधेश यादव, सुरेश यादव, देवमणि वैद्य, आशीष शाहदेव, शंकर साहू, विजेन्द्र गुप्ता, रंजीत प्रसाद समेत कई लोग शामिल थे।

जनसंघ काल के इन नेताओं से मिले प्रकाश राम

बनहरदी के बनेश्वर यादव, नंदकिशोर यादव,सुखदेव मिश्री, नागेश्वर यादव बारी पंचायत के योगेंद्र सिंह, बालेश्वर सिंह, सुरेंद्र मुखर्जी, प्रभु महतो, नंदकिशोर महतो, बिहारी साव, बिरेंद्र शाहदेव के अलावा चंदवा के राजेशचंद्र पांडेय, शंभु शरण गुप्ता, निर्मल शर्मा, महेंद्र साहू, राम जी राम वर्मा, नरेश प्रसाद गुप्ता आदि से मिले।

एक नजर में

सघन वाहन जांच अभियान चलाया गया

बालूमाथ। आगामी लोकसभा चुनाव के मद्देनजर लातेहार डीसी गरिमा सिंह के निर्देश पर बालूमाथ पुलिस ने वाहन चेकिंग अभियान चलाया। वाहन चेकिंग अभियान बालूमाथ के शहीद चौक, मकईयाटांड पिकेट, अमरवाडीह पिकेट समेत कई जगहों पर चलाया गया। इस दौरान दो पहिया एवं चार पहिया वाहनों के डिवकी एवं कागजात की जांच की गई। मौके पर जानकारी देते हुए बालूमाथ थाना प्रभारी विक्रान्त उपाध्याय ने बताया कि आगामी लोकसभा चुनाव को देखते हुए जिले के वरीय पदाधिकारी के निर्देश पर सघन चेकिंग अभियान चलाया जा रहा है। मादक पदार्थ से लेकर नगदी के परिवहन को रोकने के लिए विशेष नजर रखी जा रही है। लोकसभा चुनाव शांतिपूर्ण संपन्न करने के लिए प्रशासन युस्त एवं दुरुस्त है।



वाहन जांच करती पुलिस।

होली मिलन समारोह का किया आयोजन

बरवाडीह। शनिवार को प्रखंड कार्यालय परिसर में मनरगा कर्मियों के द्वारा होली मिलन समारोह कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मनरगा कर्मियों के द्वारा आयोजित होली मिलन समारोह कार्यक्रम में जिप सदस्य संतोषी शेखर, प्रखंड विकास पदाधिकारी रेशमा रेखा मिंज समेत प्रखंड के कई अधिकारी व कर्मियों ने शिरकत की। इस अवसर पर जिला परिषद और प्रखंड विकास पदाधिकारी के द्वारा सभी कर्मियों को अबीर गुत्ताल लगाकर होली की अग्रिम बधाई दी गई। वहीं सभी कर्मियों ने भी एक दूसरे को अबीर गुत्ताल लगाकर बधाई दी। प्रखंड विकास पदाधिकारी रेशमा रेखा ने कहा कि होली का पर्व रंगों के साथ आपसी भाईचारे का महान पर्व है। जिसे सभी मिलजुल कर एकता के साथ मनाते है उन्होंने अभी कहा कि प्रखंड क्षेत्र में भी इस पर्व को आपसी एकता और भाईचारे के साथ सभी प्रखंडवासी मनाएंगे इसकी कामना है। वहीं मौके पर बीपीओ त्रिवेणी राम, प्रभारी आपूर्ति पदाधिकारी अरविन्द कुमार, रविकांत रवि, ज्वाला प्रसाद, आशोक राम, सत्येंद्र कुमार पासवान, रोशन कुमार, अनिल कुमार यादव, लवली कुमारी और अरुण कुमार समेत काफी संख्या में प्रखंड कर्मि मौजूद थे।



कार्यक्रम में उपस्थित मनरगा कर्मि व बीडीओ।

युवाओं द्वारा चलाया जा रहा है स्वच्छता अभियान

बरवाडीह। बरवाडीह की स्वयंसेवी संस्था पिंकी फाउंडेशन के बैनर तले प्रखण्ड के दर्जनों छात्र-छात्राओं के द्वारा प्रखंड क्षेत्र के धार्मिक और पर्यटन स्थलों में स्वच्छता अभियान और वृक्षारोपण अभियान चलाते हुए समाज को जागरूक करने का काम किया जा रहा है। पिंकी फाउंडेशन के बैनर तले चलाए जा रहे इस अभियान के तहत बेहतर कार्य करने वाले छात्र-छात्राओं को शनिवार को प्रखंड परिसर में संस्था के माध्यम से प्रशस्ति पत्र देकर जिला परिषद के सदस्य सन्तोषी शेखर के हाथों सम्मानित किया गया। संस्था के अध्यक्ष आशीष अग्रवाल ने बताया कि हम सभी युवाओं का मुख्य उद्देश्य अपने क्षेत्र के पर्यावरण की रक्षा करना और अपने आसपास के सभी स्थानों को स्वच्छ और सुंदर बनाते हुए समाज को जागरूक करना है। साथ ही संस्था के द्वारा आने वाले दिनों जरूरतमंद लोगों के मदद को लेकर भी कपड़ा बैंक की भी स्थापना की जाएगी। वहीं जिला परिषद के सदस्य सन्तोषी ने कहा कि युवाओं के द्वारा समाज को प्रतीका देने और जागरूक बनाने के उद्देश्य चलाया जा रहा अभियान काबिले तारीफ है। इसके लिए सभी छात्र-छात्राओं और युवाओं को हम सभी को आगे आकर मदद करनी चाहिए। मौके पर शुभम अग्रवाल, चेतन वर्मा, ऋषभ किशोर, विष्णु कुमार, अमीषा अग्रवाल, सिंपल कुमारी, सिकंदर सिंह और प्रथम सिंह समेत अन्य लोग मौजूद थे।

प्रखंड कमिटी का किया गया विस्तार

लातेहार। कैमिस्ट्रस एंड ड्रीगस्टस एसोसिएशन जिला कमिटी के द्वारा शनिवार को शहर के होटल सेक्टर में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। जिसकी अध्यक्षता जिला अध्यक्ष विनोद बिहारी गुप्ता और संचालन जिला सचिव विजय कुमार ने किया। जिलाध्यक्ष कहा कि होली दोस्ती व भाईचारा का त्यौहार है। इसे मिलजुल कर मनाना चाहिए। सचिव विजय कुमार ने कहा कि होली असत्य पर सत्य की विजय का प्रतीक है। यह आपसी मिले शिवका भूल कर एक दूसरे को गले लगाने का त्यौहार है। मौके पर लोगों ने एक दूसरे को अबीर गुत्ताल लगा कर होली की बधाई दी। इससे पूर्व लातेहार प्रखंड कमिटी का विस्तार किया गया। प्रखंड उपाध्यक्ष रविशंकर कुमार, सह सचिव रमेश प्रसाद गुप्ता, सह कोषाध्यक्ष शिवशंकर सिंह को बनाया गया। मौके पर उमाशंकर चैतन्य, अमित कुमार, रमेश प्रसाद गुप्ता, राजेंद्र प्रसाद, संतोष चंद्र गोस्वामी, चंद्रकांत प्रसाद, बलवंत सिंह, संजीत गुप्ता, ताराचंद्र प्रजापति, रवि शंकर प्रसाद, बैजनाथ प्रसाद, अशोक कुमार, प्रदीप साव, बिरेंद्र यादव, पवन यादव, ओम गुप्ता, अमर कुमार, मुरली शर्मा, प्रकाश यादव उमेश साव समेत कई लोग मौजूद थे।



मौके पर उपस्थित लोग।

आरपीडी सेनेट्रीज प्लंबर मीट का आयोजन

लातेहार। शहर के रेलवे स्टेशन रोड में राजहार मोड़ के पास आरपीडी सेनेट्रीज नामक प्रतिष्ठान में बिरला पाइप के द्वारा प्लंबर मीट का आयोजन किया गया। मौके पर बिरला पाइप के स्टेट हेड शशिकांत व सेल्स मैनेजर अरुण कुमार ने मुख्य रूप से भाग लिया। उन्होंने बिरला पाइप की जानकारी दी, कहा कि यह सभी गुणवत्ता पर खरा उतरता है। इसे उच्च नामक स्थापित कर बनाया गया है। प्रतिष्ठान के संचालक रामदेव प्रसाद आरपीडी ने बताया कि उनके प्रतिष्ठान मे बिरला पाइप के हर रेंज उचित मूल्य पर उपलब्ध हैं। कार्यक्रम में प्लंबर को कंपनी के द्वारा उपहार भेंट किया गया। मौके पर प्लंबर अर्जुन विश्वकर्मा, भोला प्रसाद, बबलू प्रसाद, पिट्टू कुमार, विनोद व सुरेश समेत तकरीबन 50 प्लंबरों ने भाग लिया।



मौके पर उपस्थित लोग।

अभिभावकों और स्कूल के बेहतर समन्वय से बच्चों के भविष्य को गढ़ा और संवारा जा सकता है: निदेशक

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। शहर के ज्ञान निकेतन कॉन्वेंट स्कूल में शनिवार को वार्षिक परीक्षाफल का प्रकाशन किया गया। इस दौरान अभिभावक-शिक्षक गोष्ठी का भी आयोजन किया गया। वहीं बेहतर प्रदर्शन करने वाले छात्र-छात्राओं को निदेशक ने प्रशस्ति-पत्र, मेडल तथा वर्ग में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों को क्रमशः 1100, 750,

550 रुपये का चेक प्रदान किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत विद्यालय के निदेशक मदन प्रसाद केशरी, सचिव सुष्मा केशरी तथा उपप्राचार्य बसंत ठाकुर ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर व मां सरस्वती पर पुष्प अर्पित कर किया। मौके पर निदेशक श्री केशरी ने विद्यालय के गौरवपूर्ण प्रदर्शन करने वाले छात्र-छात्राओं और उनके उपलब्धियों को दोहराया। साथ ही अभिभावकों से अपने बच्चों पर ध्यान देने की बात

**प्रशस्ति पत्र का वितरण करते निदेशक।**

होली मिलन समारोह का आयोजन

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। जायन्ट्स ग्रुप ऑफ गढ़वा के तत्वावधान में शहर के ज्ञान निकेतन कॉन्वेंट स्कूल के सभागार में गुरु अध्यक्ष कमलेश कुमार गुप्ता की अध्यक्षता में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। इस दौरान जायन्ट्स सदस्यों ने एक दूसरे को अबीर गुलाल लगाकर होली की बधाई एवं शुभकामनाएं दी। सदस्यों ने होलियाना अंदाज में हास्य व्यंग्य से ओपरोत कविता, प्रहसन एवं गीत संगीत की धुन पर झुमेते हुए होली मिलन का आनंद लिया। मौके पर जायन्ट्स सदस्यों ने लोगों से अपील करते हुए कहा कि आप सभी अच्छे किस के रंग, अबीर, गुलाल से ही होली खेलें। होली का त्योहार सौहार्द पूर्वक मनायें। किसी के साथ जबरदस्ती

**संबोधित करते अलखनाथ पांडेय।**

रंग अबीर नहीं लगायें। होली में सभी बुराइयों को होलिका में जलाकर आपसी भेदभाव मिटाए। मौके पर जायन्ट्स वेल्फेयर फाउंडेशन सेंट्रल कमेटी के सदस्य अजय कांत पाठक, स्पेशल कमेटी के पूर्व सदस्य विजय केशरी, फेडरेशन 8 के पूर्व अध्यक्ष अलखनाथ पांडेय, विनोद कमलापुर, मदन प्रसाद केशरी, मनोज केशरी, नंद कुमार गुप्ता,

मोजीबुद्दीन खान, ध्रुव केशरी, विनोद गुप्ता, दीपक तिवारी, सुरेश गुप्ता, अवधेश कुशवाहा, मनदीप प्रसाद, चंदन चंद्रवंशी, सुनील अग्रवाल, चंद्र प्रकाश अग्रवाल, महेंद्र सराफ, अरुण सोनी, लखन सराफ, अशोक गुप्ता, अरविंद तुफानी, अशोक केशरी, रविन्द्र केशरी, पवन केशरी, रवि केशरी, रितेश केशरी, विजय केशरी, विजय जनरल आदि उपस्थित थे।

राशन लेने गए लाभुक के साथ मारपीट की

**जानकारी देते लोग।****खबर मन्त्र संवाददाता**

मझिआंव। बरडीहा प्रखंड क्षेत्र के सलगा गांव के पूर्वी टोला में संचालित अनीता स्वयं सहायता समूह के अध्यक्ष मनोती देवी के पति सह संचालक रामसनेही यादव द्वारा राशन लेने गए लाभुक को पटककर मारने का मामला प्रकाश में आया है। इस संबंध में घायल लाभुक मुकेश कुमार राम ने बताया कि मैं राशन लेने के लिए सुबह 8 बजे ही आया था। लगभग 11:00 बजे तक मैं लाइन में खड़ा रहा। लेकिन रामसनेही यादव के द्वारा बाद में आए लाभुक को मेरे से पहले राशन दिया जा रहा था। इसी दौरान मैंने उनसे कहा कि मैं बगैर खाना खाए आया हूँ भूख लगी है, मेरे को राशन दे दीजिए। बस इतनी बात पर नाराज

होकर रामसनेही यादव ने मुझे उठाकर पटक दिया और गाली गलौज करते हुए मारपीट करने लगे। इस दौरान अन्य लाभुकों के द्वारा बीच बचाव किया गया। घटना की सूचना मिलने पर पहुंचे उप प्रमुख संकेन्द्र पासवान एवं मुखिया प्रतिनिधि वशिष्ठ पासवान ने डीलर पति रामसनेही यादव को जमकर फटकार लगाई। साथ ही कहा कि अगर आपको जिस लाभुक को राशन नहीं देना है मत दीजिए। लेकिन किसी भी लाभुकों के साथ गाली गलौज एवं मारपीट करना गलत है। लाभुक कुमारी देवी, मीना देवी, कलावती देवी, लीलावती देवी एवं सुकनी देवी सहित दर्जनों आक्रोषित लाभुकों ने बताया कि उक्त डीलर के द्वारा 2 से 5 किलो तक की राशन की कटौती भी की जाती है।

खबर मन्त्र संवाददाता

मझिआंव/बरडीहा। बरडीहा प्रखंड विकास पदाधिकारी सह अंचलाधिकारी विजय राम के द्वारा हिंदुओं के घर के ऊपर लगे महावीरी, भगवा एवं भोलेनाथ का झंडा जबरन उतरवा देने एवं पूर्वजों द्वारा निर्धारित स्थल पर होलिका दहन हेतु समत नहीं गाड़ने देने के कारण बरडीहा में तनाव की स्थिति पैदा हो गई है। प्रखंड विकास पदाधिकारी सह अंचलाधिकारी विजय राम के विरोध में ग्रामीणों एवं जनप्रतिनिधियों ने गोलबंद होकर उपायुक्त को लिखित आवेदन देकर कानूनी कार्रवाई करने की मांग की है। दिए गए आवेदन में कहा गया है कि जब से प्रखंड विकास पदाधिकारी विजय राम ने बरडीहा प्रखंड में योगदान दिए हैं, तब से इनके द्वारा अपनी शक्ति का गलत प्रयोग कर क्षेत्र में भयावह स्थिति पैदा करते हुए अशांति फैलाने का कार्य किया जा रहा है। इन्होंने हद की सीमा तो तब पार कर दी, जब शुक्रवार की

**जानकारी देते लोग।**

बीती रात्रि में हिंदुओं की महान आस्था का पर्व होलिका दहन हेतु पूर्वजों द्वारा चयनित स्थलों पर समत गाड़ने गए ग्रामीणों को देखते ही भड़क गए और अमर्यादित भाषा का प्रयोग करते मुखिया प्रतिनिधि वशिष्ठ पासवान को बुलाकर सभी ग्रामीणों के सामने अमर्यादित भाषा का प्रयोग करते हुये जेल भेजने की धमकी दी। रात्रि में थाना पुलिस को बुलाकर सभी ग्रामीणों एवं प्रतिनिधि को 9:00 बजे से 12:00 बजे तक 3 घंटे बंधक बनावा दिया। इतना ही नहीं इनके द्वारा जबरन हिंदुओं के घर पर लगे महावीरी झंडा, भगवा झंडा एवं भोलेनाथ का झंडा भी उतरवा दिया गया। इसके अलावा

उन्होंने विजय बहादुर पासवान के नवनिर्मित भवन में गृह प्रवेश के दौरान लगाए गए हनुमान जी का झंडा भी उतरवा दिया। इस वर्ष प्रखंड विकास पदाधिकारी विजय राम के द्वारा समत गाड़ने नहीं दिया गया जो समझ से परे है। बताया कि समत नहीं गाड़ने देने के बाद लगभग हम सभी लोग अपने अपने घर लौट गए। इसके पश्चात प्रखंड विकास पदाधिकारी ने अपने चहेते गंवित मातृभूमि के पत्रकार प्रदीप कुमार तिवारी एवं सुरेंद्र विश्वकर्मा के द्वारा पूर्व के स्थल से लगभग 100 मीटर की दूरी पर स्थल चयन कर समत गाड़ने हेतु रेडों का पौधा को इड़वा दिया गया जो दूसरे कुंदरहे गांव का

जूनियर एथलेटिक्स प्रतियोगिता में गढ़वा के एथलीटों ने जीते स्वर्ण पदक

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। 20 से 22 मार्च तक देवघर के कुमेठा स्टेडियम में आयोजित 17वीं झारखण्ड राज्य जूनियर एथलेटिक्स प्रतियोगिता में गढ़वा के एथलीटों ने दो स्वर्ण सहित सात मेडल जीते। गढ़वा जिले के खिलाड़ियों ने दो स्वर्ण, दो सिलवर तथा तीन ब्रॉन्ज मेडल जीते। अंडर 20 बालक वर्ग में जितनचंद तिकी ने जैवलिन श्रो में स्वर्ण पदक, अंडर 20 बालिका वर्ग में सुरभि कच्छप ने डिस्कस श्रो में स्वर्ण पदक, अंडर 18 बालक वर्ग में प्रिंस कुमार शर्मा शॉटपुट में सिलवर मेडल, अंडर

**विजेता खिलाड़ी।**

20 बालिका वर्ग में 400 मीटर दौड़ में सुरभि कच्छप ने सिलवर मेडल, अंडर 20 बालक वर्ग में राजवीर कुमार शॉटपुट में सिलवर मेडल, अंडर 16 बालिका वर्ग में अपणा कुजूर 600 मीटर दौड़ में ब्रॉन्ज मेडल, अंडर 16 बालक वर्ग में मनीष कुमार शॉटपुट स्पर्धा में

ब्रॉन्ज मेडल जीत कर गढ़वा जिला का नाम रौशन किया। इस उपलब्धि पर संघ सहित कई लोगों ने टीम को बधाई दी। बधाई देने वालों में मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर, खेल पदाधिकारी उमेश लोहरा, एथलेटिक्स संघ के अध्यक्ष शिवकुमार पांडेय,

उपाध्यक्ष नसीम अख्तर, सचिव आलोक मिश्रा, कोषाध्यक्ष अजयकांत, सह सचिव सुशील कुमार तिवारी, लक्ष्मण राम, विकास पांडेय, धर्मेंद्र पाल, राजेश पांडेय, सतेंद्र यादव, कौशालेश तिवारी, ओलंपिक संघ के संरक्षक अमृत शुक्ला, अनीता दत्त, राकेश पाल, रेखा चैबे, अध्यक्ष शैलेन्द्र पाठक, उपाध्यक्ष उदयनारायण तिवारी, विजय केशरी, मदन केशरी, मनीष केशरी, कोषाध्यक्ष उमेश सहाय, ओमप्रकाश तिवारी, आनंद दुबे, अरविंद कुमार, जगनराथ राम, किशोर कुणाल, चन्द्रबहादुर सिंह आदि का नाम शामिल है।

मां जानकी का भव्य मंदिर निर्माण की घोषणा शीघ्र

30 एकड़ भूमि आवंटित, 25 एकड़ और पर चल रही है बात**खबर मन्त्र संवाददाता**

सीतामढ़ी। 55 एकड़ जमीन पर मां जानकी का भव्य मंदिर बनेगा। रामायण रिसर्च काउंसिल के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री श्री 1008 परस्वत स्वामी सांदीपेंद्र जी महाराज ने कहा है कि मां सीताजी के प्राकट्य क्षेत्र सीतामढ़ी में मां सीताजी की भव्य प्रतिमा एवं उन्हें भवगतो के रूप में स्थापित की जायेगी। को 30 एकड़ भूमि उपलब्ध हो गयी है। साथ ही

तिवारी, मो. फैज, प्रतीक तिवारी, कक्षा 8 में संध्या कुमारी, रूपंजलि, जौनत परवीन तथा कक्षा 9 में आदित्य प्रकाश, रिदम राज, आराध्या उपाध्याय ने क्रमशः प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त की। मौके पर शिक्षक मुकेश कुमार, बोंदेद साह, उदय प्रकाश, खुर्शीद आलम, रिजवाना शाहीन, सरिता दूबे, नीलम केशरी, शिवानी, सुष्मा तिवारी, संतोष प्रसाद, नीरा शर्मा आदि उपस्थित थे।

केतार थाना में शांति समिति की बैठक आयोजित की गई

खबर मन्त्र संवाददाता

केतार। रंगो का त्योहार होली पर्व को शांति एवं सौहार्दपूर्ण वातावरण में मनाने को लेकर शनिवार को केतार थाना परिसर में बीडीओ सावित्री कुमारी, थाना प्रभारी रोशन कुमार वर्णवाल की उपस्थिति में शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। बैठक में होली पर्व को शांतिपूर्ण ढंग से मनाने पर विचार विमर्श किया गया। मौके पर बीडीओ सावित्री कुमारी ने कहा कि त्योहार में ऐसा कोई गलत काम न करे कि प्रशासन को मजबूरन कार्रवाई करना पड़े। लोग अपने अपने गांवों में शांतिपूर्ण तरीके से होली मनाएं। जबरन किसी को रंग न

लगाएं। थाना प्रभारी ने कहा कि चैक चैराहे से लेकर गांव टोला करूबे में बिकने वाला शराब पर पूर्ण रूप से प्रतिबंध रहेगा। वहीं थाना प्रभारी रोशन कुमार वर्णवाल ने कहा की यदि किसी को गलत हरकत करते सूचना मिलती है तो पुलिस उस पर कानूनी कार्रवाई करेगी। उपस्थित सभी लोगों ने एक दूसरे को गुलाल लगाकर होली खेले। मौके पर प्रमुख पति सुरेंद्र गुप्ता, मुखिया मुनि देवी, श्याम सुंदर बैठा, हेमंत पाठक, उदय प्रसाद, सुशील पाठक, योगेंद्र सिंह, अजय वर्मा, दीन दयाल गुप्ता, पंकज सिंह, रविन्द्र पासवान, राजू सिंह, हकीमुद्दीन मियां, दिलीप जायसवाल, सीताराम जायसवाल आदि उपस्थित थे।

उपायुक्त को आवेदन देकर ग्रामीण एवं जनप्रतिनिधियों ने बीडीओ के ऊपर की कार्रवाई की मांग धार्मिक झंडा उतारने एवं पूर्वजों द्वारा चयनित स्थल पर समत नहीं गाड़ने देने के विरोध में ग्रामीण बीडीओ के खिलाफ हुए गोलबंद

सिवान पड़ता है।साथ ही सभी ग्रामीणों ने समत नहीं जलाने का निर्णय लिया है। इसकी प्रतिलिपि पुलिस अधीक्षक, स्थानीय विधायक एवं सांसद को भी प्रेषित कर दी गई है। आवेदन देने वालों में नकुल राम, गोरख पासवान, मनीष कुमार, उप प्रमुख संकेन्द्र पासवान, मुखिया प्रतिनिधि वशिष्ठ पासवान, सुनील कुमार, दिनेश प्रजापति सहित सैकड़ों लोगों का नाम शामिल है। इस संबंध में प्रखंड विकास पदाधिकारी सह अंचल अधिकारी विजय राम ने बताया कि चुनाव आयोग के द्वारा आदर्श आचार संहिता लग जाने के बाद में प्रखंड विकास पदाधिकारी के हैसियत से नहीं बल्कि चुनाव आयोग के द्वारा प्रदत्त दंडाधिकारी की हैसियत से काम कर रहा हूँ। ग्रामीणों के लिए पूर्व निर्धारित स्थल से लगभग 100 मीटर की दूरी पर समत जलाने हेतु भूमि उपलब्ध करा दी गई है। और झंडा उतरवाने के जवाब में उन्होंने कहा कि चुनाव आयोग के निर्देशानुसार सभी तरह के झंडों को उतरवाया गया है।



खबर

एक नजर में

श्री राम कथा पूजा समिति की बैठक में रामनवमी पर राम कथा का आयोजन करने का निर्णय**बैठक करते लोग।**

गढ़वा। रामनवमी महा महोत्सव धूमधाम से मनाने को लेकर श्री राम कथा पूजा समिति की बैठक शहर के गढ़देवी मोहल्ला स्थित नरगिर आश्रम परिसर में आयोजित की गई। चंदन जायसवाल की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में पिछले वर्ष की भांति इस वर्ष अयोध्या के परम पूज्य बाल स्वामी अवधेंद्र प्रपन्नाचार्य के मुखारविंद से चैत्र प्रतिपदा अष्टमी तक दिव्य राम कथा का आयोजन संख्या 6:00 बजे से रात्रि 10:00 बजे तक कराने का निर्णय लिया गया। मौके पर श्री जायसवाल ने बताया कि चैत्र प्रतिपदा 9 अप्रैल को सुबह 6:00 बजे विशाल एवं भव्य कलश यात्रा एवं नगर प्रबोध कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा। कलश यात्रा गढ़देवी मोहल्ला स्थित नरगिर आश्रम से निकलेगी, जो सहिजना के पीपलकी कॉलोनी तक जाएगी। वापसी के पश्चात प्रसाद वितरण किया जाएगा। 9 अप्रैल मंगलवार को कलश पूजन स्थापना एवं कथा मंच का उद्घाटन किया जाएगा। प्रतिदिन एकम से अष्टमी तक प्रातः बेला में पूजन एवं मानस पाठ तथा संख्या 6:00 से 10:00 तक कथा का आयोजन किया जाएगा। नवमी को प्रातः 10:00 बजे हवन के पश्चात भंडारा का आयोजन किया जाएगा। बैठक में सभी ने रामकथा को दिव्य एवं भव्य बनाने का संकल्प लिया। बैठक में मुख्य रूप से डॉं सुरली गुप्ता, अनिरुद्ध शरण, जगजीवन बघेल, सनी चन्द्रवंशी, मनीष कमलापुरी, दिलीप श्रीवास्तव, दिलीप पाठक, अजय सिंह, राजेश विश्वकर्मा, अरविंद पटवा, मीरा केशरी, अजय केशरी, नीतेश कुमार गुड्डा, कुमार रणविजय सिंह, संजय अग्रहरि, धर्मनाथ झा, गौतम चन्द्रवंशी, शिव देव सिंह, विवकी पासवान, हिमांशु कुमार, मुन्ना बघेल, गौतम शर्मा, भरत केशरी, ऋषिकेश पांडेय, कृष्णा केशरी, गुड्ड हरि, छोटे केशरी, नंदू ठाकुर, संतोष चन्द्रवंशी, ब्रजेश कुमार गोलू, शुभम केशरी, शिवा शर्मा, राजकुमार शर्मा, शान्तनु कुमार, निखिल केशरी, ओमप्रकाश पाठक, सौरभ कुमार, शुभम चन्द्रवंशी, करण बघेल आदि उपस्थित थे।

पेज एक का शेष

माँस्को आतंकी हमले...

हमले के पीछे कौन पता लगेंगे: रूस: राष्ट्रपति पुतिन के सलाहकार ने कहा कि अमेरिका किस आधार पर यूक्रेन को कर्तौन चिट दे रहा है, यह समझा से परे है। हम इस हमले की तह तक जायेंगे और पता लगाएंगे कि इस घटना के पीछे कौन है। वहीं, यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोदिमिर जेलेन्स्की के सलाहकार ने कहा कि हम यह स्पष्ट रूप से बताना चाहते हैं कि यूक्रेन का इस हमले में कोई भी हाथ नहीं है।

सिटी हाल मलबे से कई और शव मिले: रूस की जांच समिति ने शनिवार कहा कि आपातकालीन सेवाएं आतंकवादियों ने कहा कि आतंकवादियों ने कौनसे स्थल क्रोकस सिटी हॉल से मलबे को हटाने का काम जारी था क्योंकि वहाँ से और शव पाये गये थे। प्रारंभिक निरीक्षण के बाद समिति ने कहा कि आतंकवादियों ने कॉन्सर्ट हॉल में छोड़े गए गोला-बारूद के साथ-साथ स्वचालित हथियारों का भी इस्तेमाल किया। समिति ने कहा कि बैलिस्टिक, जेनेटिक और फिंगरप्रिंट जांच की जा रही है। समिति ने यह भी कहा है कि यह भी स्थापित हो गया है कि आतंकवादियों ने परिसर में आग लगाने के लिए ज्वलनशील तरल पदार्थ का इस्तेमाल किया था। कॉन्सर्ट स्थल पर गोलीबारी हुई और उसके बाद भीषण आग लग गयी। रूस की जांच समिति ने आतंकवादियों को दोषारोपित किया है।

पीएम मोदी ने की कड़वी निंदा: इधर नयी दिल्ली में पीएम मोदी ने माँस्को में हुए आतंकवादी हमले की निंदा करते हुए कहा, दुख की इस घड़ी में भारत रूसी संघ की सरकार और जनता के साथ एकजुटता से खड़ा है। हमारी संवेदनाएं और प्रार्थनाएं पीड़ितों के परिवारों के साथ हैं। भारत दुख की इस घड़ी में रूसी संघ की सरकार और लोगों के साथ एकजुटता से खड़ा है।

आईएसआईएस ने ली जिम्मेदारी: इस बीच, आतंकवादी संगठन आईएसआईएस ने हमले की जिम्मेदारी ली। साथ ही कहा कि उसके लड़ाकों ने माँस्को के बाहरी इलाके पर हमला किया था। इस घटना में सैकड़ों लोगों को मार डाला और घायल कर दिया तथा उनके सुरक्षित ठिकानों पर वापस जाने से पहले उस जगह पर भारी विनाश किया। आतंकी संगठन ने कहा कि हमारे लड़ाके सुरक्षित रूप से हमला करके अपने ठिकानों पर वापस लौट आये हैं।

दिनदहाड़े गोली मार ...

छोटू को गोली मारने के बाद बाइक सवार दोनों अपराधी भरे बाजार में हथियार लहराते हुए फरार हो गये। छोटू को डेली मार्केट थाना से मात्र 200 मीटर की दूरी पर गोली मारी गयी। थाने के पास ही आपराधिक वारदात को अंजाम दे कर अपराधी भाग निकले।

जांच में जुटी पुलिस: डेली मार्केट और लोअर बाजार थाने की पुलिस मामले की जांच कर रही है। कोतवाली डीएसपी प्रकाश सोय ने बताया कि मामले की तफतीश की जा रही है। बजरुद्दीन उर्फ छोटू, कांटाटोली के मौलाना आजाद कॉलोनी में रहता था। चर्च रोड कपड़ू मंडी में खरीदारी के दौरान उस पर हमला किया गया। उन्होंने कहा कि पुलिस जल्द ही अपराधियों खोज निकालेगी।

दिल्ली हाईकोर्ट से...

केजरीवाल की 10 दिन की हिरासत को मांग करने वाली इंडी की याचिका पर दलीलों के दौरान, मुख्यमंत्री को उस से पेश वरिष्ठ अधिवक्ता अभिषेक सिंचवनी ने दावा किया कि आबकारी नीति मामले में 200 से अधिक छापों के बावजूद आप नेता की अपराध में सलिपता दिखाने वाली कोई आपत्तजनक सामग्री नहीं मिली। दोनों पक्षों की सुनवाई के बाद उन्हें सात दिनों के लिए इंडी की न्यायिक हिरासत में भेज दिया। इंडी ने आरोप लगाया कि केजरीवाल को दिल्ली आबकारी नीति 2021-22 तैयार करने और लागू करने के लिए 'साउथ ग्रुप' से रिस्वत के रूप में कई करोड़ रुपये मिले। बाद में, इस नीति को रद्द कर दिया गया था। इंडी की ओर से पेश अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल (एएसजी) एसवी राजू ने विशेष पीएमएलए अदालत के समक्ष आरोप लगाया कि मुख्यमंत्री ने चुनाव लड़ने के लिए 'साउथ ग्रुप' के कुछ आरोपियों से कथित तौर पर 100 करोड़ रुपये की मांग की।

एके ने करोड़ों भारतीयों ...

इस प्रकार के व्यवहार से सामाजिक आंदोलन में काम करने वाले कार्यकर्ताओं से लोगों का विश्वास उठ जायेगा। यह अब स्पष्ट हो चुका है कि एक पवित्र आंदोलन को एक राजनीतिक फायदे के लिए इस्तेमाल किया गया। अन्ना हजारे ने एक दिन पहले भी कहा था, जब अरविंद केजरीवाल और मनीष सिसोदिया आंदोलन के समय हमारे साथ आए थे। तो भी मैंने उन दोनों से कहा था कि देश की भलाई के लिए काम करना है। पर दोनों ने मेरी बातों पर ध्यान नहीं दिया। ऐसे में मैं उन्हें कोई सलाह नहीं दूंगा और साथ ही मुझे केजरीवाल के हालात पर कोई दुख नहीं है।

आपकी भावना समझ...

संकट की इस घड़ी में हेमंत सोरेन जी के नेतृत्व में पार झारखंड केजरीवाल जी के साथ खड़ा है। उन्होंने एक्स पर लिखा इंडिया बुकेगा नहीं। अरविंद केजरीवाल के इंडी की रियाज में जाने के बाद उनकी पत्नी सुनीता केजरीवाल का वीडियो वरिष्ठ पढ़कर सुनाया। जिसमें कहा गया था कि 'अब तक मैंने बहुत संघर्ष किया है, आगे भी मेरी जिंदगी में बड़े संघर्ष हैं। आप सभी से अपील है कि गिरफ्तारी के बाद वे भाजपा वालों से नफरत न करें। सब ठीक हो जायेगा।

एजेंसी

पटना। बिहार विद्यालय परीक्षा समिति ने शनिवार को 12वीं के नतीजे घोषित कर दिए। बीएसईबी के अध्यक्ष आनंद किशोर ने दोपहर 01:30 बजे रिजल्ट जारी किया। सीवान के रहने वाले मृत्युंजय कुमार 12वीं की परीक्षा में साइंस टॉपर बने हैं। मृत्युंजय कुमार को 481 नंबर मिले हैं। कॉमर्स में शेखरपुरा की रहने वाली कॉलेज ऑफ कॉमर्स की स्टूडेंट प्रिया कुमारी हैं। इन्हें 478 अंक हासिल हुए हैं। आर्ट्स में पटना के कॉमर्स कॉलेज के स्टूडेंट तुषार ने बाजी मारी है। तुषार कुमार को 482

अंक मिले हैं। 12वीं के साइंस संकाय में छपरा की रहने वाली सिमरन गुप्ता सेकेंड टॉपर बनी हैं। सिमरन को 477 अंक मिले हैं। सीतामढ़ी के रहने वाले वरुण कुमार थर्ड साइंस टॉपर बने हैं। वरुण ने भी 477 अंक हासिल किए हैं। पटना के सौरव कुमार कॉमर्स के सेकेंड टॉपर बने हैं। सौरव को 470 अंक मिले हैं। पटना के ही गुलशन कुमार कॉमर्स के थर्ड टॉपर बने हैं, जिन्हें 469 अंक मिले हैं। आर्ट्स संकाय में पटना की रहने वाली निशी सिन्हा सेकेंड टॉपर बनी हैं। निशी ने 473 अंक हासिल किया है जबकि पटना की रहने वाली तनु कुमारी 472 अंक के साथ आर्ट्स की थर्ड टॉपर

**बनी हैं। इसके साथ साइंस टॉपर्स की लिस्ट में टॉप फाइव में जगह बनाने वालों में 11**

बेटी की सफलता पर नहीं थम रही परिजनो की खुशी

नवादा। बिहार के नवादा जिले के मुफस्सिल थाना क्षेत्र के हरिश्चंद्र बीघा नहर की रहने वाले शंकर कुमार साव की पुत्री दीपाली कुमारी ने पूरे बिहार में कॉमर्स में पांचवा रैंक लाकर नाम रोशन की है। दीपाली की मां गृहिणी है। दीपाली का छोटा भाई प्रिंस कुमार 10वीं में है और पिता ई रिक्शा चलाते हैं। पिता इस ई रिक्शा से ही पूरे घर को संभाला है और बेटी की पढ़ाई भी करायी है। दीपाली ने कॉमर्स संकाय में पूरे राज्य में 467 अंक लाकर पांचवा स्थान प्राप्त किया है। इसके बाद बधाई देने वालों का ताता लगा हुआ है। दीपाली की आगे चलकर सीए बनने की खाहिश है। लेकिन मेरी माता-पिता की स्थिति सही नहीं है हमें कोई बेहतर रास्ता मिलेगा तो हम अपने बिहार और अपने नवादा का भी नाम रोशन करेंगे।

छात्र-छात्राएं शामिल हैं जबकि आर्ट्स में टॉप फाइव में पांच छात्र-छात्राएं हैं। टॉप तीन में जगह बनाने वाले तीनों स्टूडेंट पटना के रहने वाले हैं। कॉमर्स संकाय में टॉप फाइव में आठ छात्र-छात्राओं ने बाजी मारी है।





स्पीड ब्यूज

रोतेला ने किया रामलला के दर्शन



मुंबई। बॉलीवुड अभिनेत्री उर्वशी रोतेला ने अयोध्या में रामलला का दर्शन किया है। हाल ही में प्रियंका चोपड़ा ने अयोध्या में राम लला के दर्शन किए। प्रियंका के बाद अब उर्वशी रोतेला ने भी राम लला का दर्शन किया है। उर्वशी ने मंदिर में हाथ जोड़कर भगवान श्री राम का आशीर्वाद लिया। उर्वशी माथे पर तिलक लगाकर और भगवान राम के नाम की चुनर ओढ़कर रामलला के दरबार में दर्शन किए। रोतेला इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म जहांगीर नेशनल यूनिवर्सिटी को लेकर चर्चा में हैं। इस फिल्म में रवि किशन, रश्मि देसाई, उर्वशी रोतेला पीयूष मिश्रा, विजय राज और अतुल पांडे और सिद्धार्थ बोडके की अहम भूमिका है।

कुख्यात गैंगस्टर पुजारी चीन से आया मुंबई

मुंबई। कुख्यात गैंगस्टर प्रसाद विद्गल पुजारी को मुंबई पुलिस चीन से वापस मुंबई ले आई। कई वर्षों से फरार चल रहे पुजारी को खिलाफ इंटरपोल ने रेड कॉर्नर नोटिस भी जारी किया था। पुलिस के मुताबिक प्रसाद पुजारी 2008 से चीन में अस्थायी निवास वीजा पर रह रहा था। भारतीय एजेंसियों की पकड़ से बचने के लिए पुजारी ने एक चीनी महिला से शादी भी कर ली थी। चीन उसे मुंबई पुलिस को सौंपने के लिए सहमत हो गया। इसके बाद पुलिस अधिकारियों की एक टीम 44 वर्षीय पुजारी को शनिवार सुबह फ्लाइट से लेकर मुंबई पहुंची और उसे लॉक-अप में ले जाया गया।

अमेरिका में गोलीबारी दो की मौत, दो घायल वाशिंगटन। अमेरिका के दक्षिणी राज्य लुइसियाना के सबसे बड़े शहर न्यू ऑर्लीयन्स में एक चौराहे के पास हुई फायरिंग में 2 लोगों की मौत हो गई जबकि दो अन्य घायल हो गए। यह जानकारी अधिकारियों के हवाले से दी। न्यू ऑर्लीयन्स पुलिस ने कहा कि एक व्यक्ति की घटनास्थल पर ही मौत हो गई जबकि एक अन्य व्यक्ति की एम्बुलेंस या अस्पताल में मौत हो गई।

आप विधायक के टिकानों पर छापा

नयी दिल्ली। दिल्ली के सबसे बड़े विधानसभा क्षेत्र से आम आदमी पार्टी के विधायक गुलाब सिंह के गांव घुमनाहेडा में उनके टिकानों पर आयकर विभाग और ईडी ने छापेमारी की है। परिवार के किसी भी व्यक्ति को घर और आवास पर अंदर से बाहर और बाहर से अंदर नहीं जाने दिया जा रहा है। दोपहर बाद नोटों की गिनती करने की बसणी लेकर एक व्यक्ति विधायक के आवास व कार्यालय परिसर में दाखिल हुआ। सिंह के आवास और कार्यालय पर आयकर विभाग की छापेमारी की भनक लोगों को सुबह लगी जबकि शुक्रवार की रात करीब दस बजे आयकर की टीम ने डेरा डाल दिया था।

मुकेश अंबानी को मिला लाइफटाइम नवी दिल्ली। भारत के दूरसंचार क्षेत्र में अद्वितीय योगदान के लिए रिलायंस इंडस्ट्रीज के अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक मुकेश डी अंबानी को वॉयस एंड डेटा द्वारा प्रतिष्ठित लाइफटाइम अचीवमेंट अवार्ड से सम्मानित किया गया। इसके साथ ही वर्ष 2023 के लिए रिलायंस जियो इन्फोकॉम के अध्यक्ष मैथ्यू ओमन को पाथब्रेकर ऑफ द ईयर अवार्ड से नवाजा गया। देश में 5जी के तेज रोलआउट में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने के लिए श्री ओमन को यह अवार्ड मिला।

कांग्रेस के छह बागी विधायक भाजपा में शामिल

एजेंसी

नयी दिल्ली। कांग्रेस के हिमाचल प्रदेश में बड़ा झटका लगा है। राज्यसभा चुनाव में क्रॉस वोटिंग के कारण अयोग्य ठहराए गए छह पूर्व विधायक भाजपा में शामिल हो गए हैं। उनके साथ-साथ तीन निर्दलीय विधायक भी भाजपा में शामिल हुए हैं। शनिवार को भाजपा मुख्यालय में हिमाचल प्रदेश के तीन निर्दलीय विधायक- आशीष शर्मा, केएल ठाकुर और होशियार सिंह हिमाचल प्रदेश भाजपा अध्यक्ष राजीव बिंदल और केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर की उपस्थिति में भाजपा में शामिल हुए। बागी विधायक भी भाजपा में शामिल हुए, जिनमें धर्मशाला से

हिमाचल में झटका

तीन निर्दलीय विधायक भी भाजपा में हुये शामिल

विधायक सुधीर शर्मा, सुजानपुर से राजेंद्र राणा, कुटलैहड़ से देवेन्द्र भुट्टा, गंगरैट से चेतन्य शर्मा, लाहौल स्पीति से रवि ठाकुर और बड़सर से विधायक इंद्र दत्त लखनपाल हैं। भाजपा में शामिल होने के बाद बागी विधायक इंद्रदत्त लखनपाल ने कहा कि कांग्रेस की कार्यक्षमता खत्म हो गई है। न तो हाईकमान का कोई प्रभाव है और न ही पार्टी कार्यकर्ताओं के लिए कोई सम्मान बचा है। इसलिए कांग्रेस के नेता वहां परेशान हैं।



एशिया का सबसे बड़ा ट्यूलिप गार्डन जनता के लिए खुला श्रीनगर। एशिया का सबसे बड़ा कश्मीर का ट्यूलिप गार्डन शनिवार को आधिकारिक तौर पर जनता के लिए खोल दिया गया। इस साल गार्डन में अलग-अलग 17 लाख फूल दिखाएंगे जिसमें इस साल पांच नए फूल भी शामिल किए गए हैं। जबरवन पर्वत शृंखला की तलहटी और राजसी डल झील के किनारे स्थित सुरस्य ट्यूलिप गार्डन खुलते ही बड़ी संख्या में स्थानीय लोग तथा पर्यटक यहां पर पहुंच रहे हैं और लाल, पीले, गुलाबी आदि विभिन्न रंगों के खिले हुए ट्यूलिप के फूलों की सुंदरता का आनंद ले रहे हैं।

पंजाब में जहरीली शराब से 20 मरे

चंडीगढ़। पंजाब के संगरूर में संधि जहरीली शराब पीने से छह और लोगों की मौत के बाद मृतकों की कुल संख्या बढ़कर 20 हो गई है। इस बीच, घटना के संबंध में अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक (एडीजीपी) रैंक के अधिकारी के नेतृत्व में चार सदस्यीय विशेष जांच दल (एसआईटी) का गठन किया गया है। वहीं 11 लोगों का पटियाला के राजिंद्रा अस्पताल और छह लोगों का संगरूर के सिविल अस्पताल में इलाज किया जा रहा है। संगरूर के सिविल सर्जन कृपाल सिंह ने शनिवार को बताया कि इस घटना में अब तक 20 लोगों

11 पटियाला के राजिंद्रा अस्पताल और छह संगरूर के सिविल अस्पताल में भर्ती

की मौत हो चुकी है। अधिकारियों ने बताया कि दिग्बा और सुनाम ब्लॉक के गुजर्रा, टिब्बी रविदासपुरा और ढंडोली खुर्द गांवों से लोगों की मौत होने की सूचना मिली है। उन्होंने बताया कि पुलिस ने मामले में अब तक छह लोगों को गिरफ्तार किया है। भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) की धारा 302 (हत्या) और आबकारी अधिनियम के तहत मामला पहले ही दर्ज किया जा चुका है।

नौसेना ने मुंबई पुलिस को सौंपा 35 सोमालियाई समुद्री डाकू

नयी दिल्ली। अरब सागर में 16 मार्च को भारतीय नौसेना के सामने समर्पण करने वाले 35 सोमालियाई समुद्री डाकूओं को लाकर मुंबई पुलिस को सौंप दिया गया है। इनके कब्जे से छुड़ाए गए चालक दल के 16 सदस्य भी शनिवार को मुंबई लाये गए हैं। इन समुद्री डाकूओं ने दिसंबर में माल्टा के व्यापारिक जहाज एमवी रूपन को चालक दल समेत अपहृत करके रखा था। पिछले हफ्ते नौसेना ने जब इन टुरेटों को घेरा तो इन समुद्री डाकूओं ने ड्रोन को मार गिराया और नौसेना के युद्धपोत पर गोलीबारी भी की लेकिन 40 घंटे से अधिक समय तक चले ऑपरेशन के दौरान भारतीय कमांडो के सामने सरेंडर करना पड़ा।

नौसेना प्रमुख एडमिरल आर. हरि कुमार के अनुसार समुद्री सुरक्षा अभियानों के तहत भारतीय नौसेना इस क्षेत्र में व्यापक निगरानी कर रही है, जिसमें यातायात की निगरानी भी शामिल है। इसके बावजूद अरब सागर से गुजर रहे माल्टा के व्यापारिक जहाज एमवी रूपन का सोमालियाई समुद्री डाकूओं ने पिछले साल 14 दिसंबर को 35 सदस्यीय चालक दल समेत अपहरण कर लिया था।

कविता की इडी हिरासत 26 मार्च तक बढ़ी

नयी दिल्ली। राजधानी की एक विशेष अदालत ने शनिवार को दिल्ली आबकारी नीति मामले में गिरफ्तार भारत राष्ट्र समिति (बीआरएस) नेता एव तेलंगाना के पूर्व मुख्यमंत्री के चंद्रशेखर राव को बेटी के कविता की प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की हिरासत 26 मार्च तक बढ़ा दी। विशेष न्यायाधीश कावेरी बावेजा ने ईडी और बचाव पक्ष के वकील की दलीलों सुनने के बाद सुश्री कविता की हिरासत को तीन और दिनों के लिए 26 मार्च तक बढ़ा दी। सुश्री कविता को जांच एजेंसी ने 15 मार्च को हैदराबाद में उसके आवास पर छाप



मारने के बाद गिरफ्तार किया था और मनी लॉन्ड्रिंग रोकथाम अधिनियम (पीएमएलए) के प्रावधानों के तहत मनी लॉन्ड्रिंग मामले में पूछताछ के लिए 16 मार्च को सात दिनों की ईडी हिरासत को हासिल की थी। ईडी के विशेष वकील

दिल्ली शराब घोटाला

जोहेब हुसैन ने पीएमएलए के प्रावधानों के तहत एक आवेदन दायर करके सुश्री कविता की हिरासत को पांच और दिनों के लिए बढ़ाने की मांग की। इस मामले में वर्ष 2021-22 के लिए दिल्ली आबकारी नीति के निर्माण और कार्यान्वयन में अनियमितताओं के लिए दिल्ली के उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया के खिलाफ 17 अगस्त 2022 को सीबीआई द्वारा एक प्राथमिकी दर्ज की गई थी।

तीन दशकों से लखनऊ सीट पर भाजपा का कब्जा

एजेंसी

लखनऊ। उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ किसी जमाने में कांग्रेस का गढ़ हुआ करती थी। सपा और बसपा के उभार के बाद प्रदेश के कांग्रेस की राजनीतिक जमीन लगातार सिकुड़ती गई। हालांकि प्रदेश की राजनीति में अग्रणी भूमिका निभाने के बावजूद सपा और बसपा लखनऊ संसदीय सीट जीतने में कामयाब नहीं हुईं। कांग्रेस ने लखनऊ सीट अंतिम बार 1984 में जीती थी। पिछले तीन दशकों से लखनऊ सीट पर भाजपा का कब्जा है। लखनऊ भाजपा का वो अभेद्य दुर्ग है जिसे 1991 से 2019 तक हुए सात चुनाव में विपक्ष विजय पताका फहरा नहीं पाया। वर्ष 2007 में बसपा ने और 2012 में सपा ने यूपी में पूर्ण बहुमत की सरकार बनाई, बावजूद इसके सपा और बसपा लखनऊ लोकसभा

लोकसभा चुनाव

▶▶ लखनऊ सीट अंतिम बार 1984 में कांग्रेस ने जीती थी
▶▶ 1991 से 2019 तक विपक्ष ने जीता लोकसभा चुनाव

सीट जीतने का ख्वाब पूरा नहीं कर पाई। बसपा को प्रदेश की सत्ता चार बार संभालने का मौका मिला। वर्ष 2007 के विधानसभा चुनाव में बसपा का सोशल इंजीनियरिंग का फायरलॉट हिट रहा। बसपा ने पूर्ण बहुमत की सरकार बनाई। विधानसभा चुनाव के दो साल बाद 2009 में हुए लोकसभा चुनाव में बसपा के खाते में 20 सीटें ही आईं। सपा ने 23, भाजपा ने 10, कांग्रेस ने 21, रालोद ने 5 और 1 सीट पर निर्दलीय ने जीत दर्ज की। इस चुनाव में बसपा ने लखनऊ सीट से पूर्व मुख्यमंत्री बाबू बनारसी दास के पुत्र डॉ. अलिखेश दास को मैदान में उतारा था। अखिलेश दास ने



जीत के लिए कोई कोर कसर बाकी नहीं रखी, लेकिन उन्हें जीत नसीब नहीं हुई। लखनऊवासियों ने जीत का सेहरा भाजपा प्रत्याशी लालजी टंडन के सिर पर बांधा। कांग्रेस प्रत्याशी रीता बहुगुणा जोशी दूसरे और बसपा प्रत्याशी तीसरे स्थान पर रहे। ये वो समय था जब प्रदेश में बसपा की पूर्ण बहुमत की सरकार थी। वर्ष 1989 के लोकसभा चुनाव में बसपा प्रत्याशी जगमोहन सिंह वर्मा लखनऊ सीट पर चौथे स्थान पर रहे। ये चुनाव जनता दल के मंदाता सिंह ने जीता था। 1991 के चुनाव में बसपा के बलबीर सिंह सलूजा पांचवें स्थान पर रहे। 1996

में वेद प्रकाश ग़ोवर तीसरे, 1998 में डा. दाऊ जी गुला तीसरे, 1999 में इजहारूल हक और 2004 में नसीर अली सिद्दीकी चौथे स्थान पर रहे। वर्ष 1991 से 2004 तक भाजपा प्रत्याशी अटल बिहारी वाजपेयी ने लगातार लखनऊ सीट पर जीत दर्ज की। वर्ष 2004 के चुनाव में चौथे स्थान पर रहे बसपा प्रत्याशी नसीर अली सिद्दीकी को तो निर्दलीय प्रत्याशी राम जेटमलानी से भी कम वोट हासिल हुए थे। जेटमलानी तीसरे स्थान पर रहे। वर्ष 2014 के चुनाव में बसपा उम्मीदवार नकुल दुबे तीसरे स्थान पर रहे। चुनाव भाजपा प्रत्याशी राजनाथ सिंह ने जीता। वर्ष 2019 के चुनाव में सपा-बसपा का गठबंधन था। बसपा की तरह सपा भी अब तक लखनऊ संसदीय सीट जीत नहीं पाई। वर्ष 1996 के चुनाव में सपा प्रत्याशी राज बब्बर दूसरे स्थान पर रहे।

बंगाली अभिनेता पार्थ सारथी देव का निधन

कोलकाता। मशहूर बंगाली अभिनेता पार्थसारथी देव का कोलकाता के एक अस्पताल में निधन हो गया है। वह 68 वर्ष के थे। उनके परिवार के सदस्यों ने शनिवार को बताया कि देव का शुक्रवार रात 11 बजकर 50 मिनट पर निधन हो गया। उनका अस्पताल में इलाज जारी था। देव के परिजनों बताया कि देव लंबे समय से फेफड़ों से जुड़ी बीमारियों से पीड़ित थे तथा पिछले एक महीने से एम आर बांगुर सरकारी अस्पताल में भर्ती थे। पिछले एक हफ्ते में उनकी हालत और बिगड़ गयी थी तथा वह गहन चिकित्सा इकाई (आईसीयू) में भर्ती थे। टेलीविजन धारावाहिकों में भी लोकप्रिय चेहरा रहे देव ने फीचर फिल्मों में भी काम किया, जिसमें हाल में रिलीज हुई रक्तबीज मूवी शामिल है। देव ने रॉयमंच, धारावाहिक, फिल्म तथा वेब सीरीज में अभिनय किया है।

पूर्व विधायक गुरुचरण नायक पर हमले में एक और चार्जशीट

एजेंसी

नयी दिल्ली। झारखंड के पूर्व विधायक गुरुचरण नायक पर हुए हमले के मामले में राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने शनिवार को एक और आरोपित के खिलाफ आरोप पत्र दायर किया है। माओवादियों के हमले दो पुलिस कर्मियों की भी मौत हुई थी। एनआईए की विशेष अदालत रांची के समक्ष अपने इस पूरक आरोप पत्र में जांच एजेंसी ने आरोपित मोने लियु पर आईपीसी, यूए (पी) अधिनियम और शास्त्र अधिनियम की विभिन्न धाराओं के तहत आरोप लगाए हैं। मामला 4 जनवरी

2022 में नवसलियों के हमले दो पुलिस कर्मियों की हवी थी मौत

2022 का है। पश्चिम सिंहभूम जिले के हाई स्कूल झिलुरूआ में पूर्व विधायक गुरुचरण नायक पर हुए हमले के संबंध में एनआईए द्वारा पहले दिसंबर 2022 में चौदह लोगों के खिलाफ आरोप पत्र दाखिल किया गया था। इसके बाद मई 2023 में दूसरे पूरक आरोप पत्र में दो लोगों को आरोपित किया गया था। एनआईए के प्रवक्ता के मुताबिक, यह आरोप पत्र तिवारी बांकीरा उर्फ शाका (25) और सदन कोरह उर्फ साजान (20) के खिलाफ किया गया था।

सीएए किसी को नागरिकता से वंचित नहीं करता : उपराष्ट्रपति

एजेंसी

नयी दिल्ली। एक बहुलवादी और लोकतांत्रिक राष्ट्र के रूप में देश के समृद्ध इतिहास को रेखांकित करते हुए उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ ने शनिवार को जोर देकर कहा कि नागरिकता संशोधन अधिनियम (सीएए) किसी भी भारतीय नागरिक को उसकी नागरिकता से वंचित नहीं करता है। उन्होंने कहा कि सीएए के माध्यम से हाल के कदमों का उद्देश्य किसी भी मौजूदा नागरिक के अधिकारों का उल्लंघन किए बिना पड़ोस में

पड़ोस में सताये गये अल्पसंख्यकों को राहत प्रदान करना है : धनखड़

सताए गए धार्मिक अल्पसंख्यकों को राहत प्रदान करना है। धनखड़ ने हमारे संविधान में निहित धर्मनिरपेक्षता, समानता और न्याय के मूल्यों द्वारा निर्देशित सीएए जैसे कदमों के सुखद प्रभाव को महसूस करने में कुछ वर्षों की विफलता पर अपना दृढ़ व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि यह दुर्भाग्यपूर्ण है कि कुछ लोग पड़ोस में सताए गए अल्पसंख्यकों पर मानवाधिकार के



दृष्टिकोण से ऐतिहासिक संदर्भ और सुखद प्रभाव को पहचानने में विफल रहे। लोकतंत्र के चौथे स्तंभ के रूप में मीडिया की भूमिका और सामाजिक विमर्श पर इसके प्रभाव को स्वीकार करते हुए उपराष्ट्रपति

ने एक स्वतंत्र और उद्देश्यपूर्ण मीडिया की आवश्यकता पर जोर दिया। मीडिया के राजनीतिकरण के प्रति आगाह करते हुए उपराष्ट्रपति ने कहा कि मीडिया एक पंजीकृत मान्यता प्राप्त या गैर-मान्यता प्राप्त राजनीतिक दल नहीं हो सकता है। उन्होंने आगाह किया कि मीडिया को सभी सावधानियां बरतनी चाहिए ताकि वह पक्षपातपूर्ण राजनीति के लिए युद्ध का मैदान न बन जाए। धनखड़ ने निगरानी रखने और ऐसी गलत सूचनाओं पर अंकुश लगाने के लिए मीडिया की जिम्मेदारी को रेखांकित किया।

लोकतंत्र किसी संस्था को डकैती डालने की छूट नहीं देता : योगी

एजेंसी

लखनऊ। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी पर उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि कोई भी कानून से बड़ा नहीं हो सकता। उन्होंने कहा कि देश में लोकतंत्र है इसलिए अरविंद केजरीवाल बार-बार दिल्ली के मुख्यमंत्री बन सके। मगर लोकतंत्र किसी व्यक्ति, पार्टी या संस्था को डकैती डालने की छूट नहीं देता। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री प्रदेश का मालिक नहीं होता। हमारा काम जनसेवक और कस्टोडियन का होता है। कोई भी, फिर चाहे मैं ही क्यों न हूँ, अगर नियम विरुद्ध आचरण करूंगा तो मुझ पर भी देश का कानून लागू होगा। कोई व्यक्ति या सरकार खुद को कानून से ऊपर मानने लगे तो ये गलत है। ईडी एक स्वतंत्र नियामक संस्था है और केजरीवाल का मामला कोर्ट में है, इसे अब कोर्ट ही तय करेगी। ये बातें शनिवार को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने एक निजी टीवी चैनल के साथ बातचीत के दौरान कही। उन्होंने कहा कि यूपी में भी परिवर्तन दिखाई देता है, उसका श्रेय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और यूपी की जनता को दिया जाना चाहिए। प्रदेश के बारे में आज देश और दुनिया की धारणा बदली है। 2017 से पहले यहां लोगों के सामने पहचान का संकट था। हर दूसरे दिन दंगा होता था।

केजरीवाल की गिरफ्तारी पर उम के सीएम योगी ने कहा-कोई भी कानून से बड़ा नहीं हो सकता ▶▶ सीएम राज्य का सेवक होता है, कानून से ऊपर नहीं

न बेटी सुरक्षित थी न व्यापारी। सुरक्षा की स्थिति बदतर थी। प्रदेश में विकास का माहौल नहीं था। सरकारों ने अपने परिवार का विकास किया। जातीयता के नाम पर प्रदेश को विभाजित किया गया। मगर, आज ये नये भारत का नया यूपी है, जो देश को उभरती हुई अर्थव्यवस्था वाला प्रदेश है। यहां सर्वाधिक निवेश को धरातल पर उतारने का कार्य हुआ है। यूपी आज इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट की योजनाओं को सबसे तीव्रता के साथ आगे बढ़ाने वाला प्रदेश बन चुका है। मुख्यमंत्री ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी विकास की बात करती है, ध्रुविकरण की राजनीति नहीं करती। हम लोकआस्था का सम्मान करते हैं। हम कर्पूर नहीं लगाते, कांबंड यात्रा का मार्ग प्रशस्त करते हैं। प्रदेश में स्पिरिचुअल टूरिज्म में यूपी में बहुत संभावनाएँ हैं। उन्होंने कहा कि वह जितनी बार अयोध्या, मथुरा और काशी गये हैं, उतना कोई भी मुख्यमंत्री नहीं गया। यही कारण है कि 2017 से पहले की अयोध्या और अब की अयोध्या में संभावनाओं के मामले में 100 गुना ज्यादा बढ़ोतरी हुई है। लाखों लोगों को रोजगार मिला है।



सीएम ने बताया कि वे अपना चुनावी अभियान मथुरा में से आरंभ करेंगे। मुख्यमंत्री ने बढ़ावा की घटना को वीभत्स बताया। उन्होंने कहा बुलडोजर अन्यायियों और अन्याचारियों के साथ इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट के लिए चलता है। सीएम ने प्रदेश में हुए एनकाउंटर पर कहा कि पुलिस नियमानुसार अपना काम करती है। बेटी और व्यापारी को कोई भी परेशान करेगा तो कानून का राज स्थापित करने के लिए जो भी उपाय है, वह किया जाएगा। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि कहा कि हम हिन्दू आस्था के साथ खिलवाड़ नहीं कर पाए, इसलिए शायद मुसलमानों के मन में जगह नहीं बना पाए। हिन्दुस्थान में हमें यहाँ की मूल आत्मा का सम्मान करना पड़ेगा। हिन्दू भारत की मूल आत्मा है। उसका अपमान नहीं किया जा सकता, जिसको गलतफहमी होगी कि हम इस भावना का अपमान करके राजनीति करेंगे, तो हम ऐसी राजनीति को टोकर मारते हैं।

वर्मा प्रेस प्रा० लि० राँची

Verma's Today

शुंखला की निम्न पुस्तकें सर्वत्र उपलब्ध हैं—

Class - X	Class - IX	Class - X	Class - IX
• Hindi ₹ 140	• English ₹ 140	• Mathematics ₹ 140	• Science ₹ 140
• English ₹ 140	• Hindi ₹ 140	• Social Science ₹ 140	• Sanskrit ₹ 140
• Mathematics ₹ 140	• Sanskrit ₹ 140	• Hindi - B ₹ 80	• Hindi Vyakaran - II ₹ 120
• Science ₹ 140	• Hindi - B ₹ 80	• English Grammar - II ₹ 120	• Sanskrit Vyakaran - II ₹ 100
• Social Science ₹ 140	• Hindi Vyakaran - II ₹ 120	• Hindi Practical ₹ 65	• English Practical ₹ 55
• Sanskrit ₹ 140	• English Grammar - II ₹ 120	• Maths Practical ₹ 65	• English Practical (Combined) ₹ 75
• Hindi - B ₹ 80	• Sanskrit Vyakaran - II ₹ 100	• Science Practical ₹ 65	• S. Science Practical ₹ 65
• Hindi Vyakaran - II ₹ 120	• Hindi Practical ₹ 65	• S. Science Practical ₹ 65	• Sanskrit Practical ₹ 65
• English Grammar - II ₹ 120	• English Practical ₹ 55	• Sanskrit Practical ₹ 65	• Maths Practical (Combined) ₹ 75
• Sanskrit Vyakaran - II ₹ 100	• Maths Practical ₹ 65	• Maths Practical (Combined) ₹ 75	• Science Practical (Combined) ₹ 75
• Hindi Practical ₹ 65	• Science Practical ₹ 65	• English Medium	• English Medium
• English Practical ₹ 55	• S. Science Practical ₹ 65	• Mathematics ₹ 130	• Science ₹ 200
• Maths Practical ₹ 65	• Sanskrit Practical ₹ 65	• Social Science ₹ 130	• Maths Practical ₹ 80
• Science Practical ₹ 65	• Maths Practical (Combined) ₹ 75	• Maths Practical ₹ 80	• Science Practical ₹ 80
• S. Science Practical ₹ 65	• Science Practical (Combined) ₹ 75	• Science Practical ₹ 80	• S. Science Practical ₹ 80
• Sanskrit Practical ₹ 65	• Maths Practical (Combined) ₹ 75	• S. Science Practical ₹ 80	

मिलते जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान !

